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Испитаниц
и

2254 27 18 15 33 43 11 18 19 14 39 14 20 16 66 25 40 28 32 25

% според 

ЗУ
48.9% 67.5% 60.0% 75.0% 82.5% 71.7% 55.0% 36.0% 63.3% 70.0% 65.0% 70.0% 33.3% 80.0% 73.3% 62.5% 80.0% 70.0% 64.0% 83.3%

Испитаниц

и
1265 13 8 5 6 10 9 27 9 4 15 6 24 4 22 14 6 8 10 5

% според 

ЗУ
27.5% 32.5% 26.7% 25.0% 15.0% 16.7% 45.0% 54.0% 30.0% 20.0% 25.0% 30.0% 40.0% 20.0% 24.4% 35.0% 12.0% 20.0% 20.0% 16.7%

Испитаниц
и

248 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0 0 2 0 1 0 2 0 0 0

% според 

ЗУ
5.4% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 1.1% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

501 0 2 0 1 5 0 5 0 2 6 0 14 0 1 1 2 4 8 0

% според 

ЗУ
10.9% 0.0% 6.7% 0.0% 2.5% 8.3% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 23.3% 0.0% 1.1% 2.5% 4.0% 10.0% 16.0% 0.0%

Испитаниц

и
111 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

227 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
4.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
4606 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40 50 40 50 30

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Кростабулации со здравствена установа (прв дел) - ноември 2016

Pacient zadr`an za 

lekuvawe

Вкупно

So kakva potreba ste denes dojdeni vo bolnicata? * Zdravstvena ustanova  

Zdravstvena ustanova

Вкупно

So kakva potreba ste 

denes dojdeni vo 

bolnicata?

Pregled

Kontrola

Itna potreba

Zaka`an termin za 

medicinska nega

Poseta na pacient

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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Испитаниц
и

13 7 11 56 25 14 21 31 13 15 14 15

% според 

ЗУ
32.5% 70.0% 22.0% 62.2% 41.7% 46.7% 70.0% 62.0% 65.0% 75.0% 46.7% 37.5%

Испитаниц
и

13 3 30 32 20 16 9 18 5 4 4 16

% според 

ЗУ
32.5% 30.0% 60.0% 35.6% 33.3% 53.3% 30.0% 36.0% 25.0% 20.0% 13.3% 40.0%

Испитаниц
и

8 0 1 0 6 0 0 0 0 0 6 6

% според 

ЗУ
20.0% 0.0% 2.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 15.0%

Испитаниц
и

6 0 8 2 9 0 0 1 2 1 6 3

% според 

ЗУ
15.0% 0.0% 16.0% 2.2% 15.0% 0.0% 0.0% 2.0% 10.0% 5.0% 20.0% 7.5%

Испитаниц

и
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
40 10 50 90 60 30 30 50 20 20 30 40

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

So kakva potreba ste 

denes dojdeni vo 

bolnicata?

Pregled

Kontrola

Itna potreba

Zaka`an termin za 

medicinska nega

Poseta na pacient

Pacient zadr`an za 

lekuvawe

Вкупно
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Испитаниц
и

178 70 42 65 100 137 107 163 33 34 61 152 68

% според 

ЗУ
45.6% 53.8% 52.5% 36.1% 71.4% 37.0% 30.6% 47.9% 55.0% 17.9% 43.6% 52.4% 45.3%

Испитаниц
и

127 32 24 42 27 108 67 95 5 48 41 111 42

% според 

ЗУ
32.6% 24.6% 30.0% 23.3% 19.3% 29.2% 19.1% 27.9% 8.3% 25.3% 29.3% 38.3% 28.0%

Испитаниц
и

30 2 4 34 0 54 20 10 2 28 4 2 1

% според 

ЗУ
7.7% 1.5% 5.0% 18.9% 0.0% 14.6% 5.7% 2.9% 3.3% 14.7% 2.9% .7% .7%

Испитаниц

и
15 16 0 29 3 51 106 52 0 70 14 5 19

% според 

ЗУ
3.8% 12.3% 0.0% 16.1% 2.1% 13.8% 30.3% 15.3% 0.0% 36.8% 10.0% 1.7% 12.7%

Испитаниц
и

25 10 10 6 0 0 8 10 0 0 0 0 4

% според 

ЗУ
6.4% 7.7% 12.5% 3.3% 0.0% 0.0% 2.3% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7%

Испитаниц
и

15 0 0 4 10 20 42 10 20 10 20 20 16

% според 

ЗУ
3.8% 0.0% 0.0% 2.2% 7.1% 5.4% 12.0% 2.9% 33.3% 5.3% 14.3% 6.9% 10.7%

Испитаниц
и

390 130 80 180 140 370 350 340 60 190 140 290 150

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Poseta na pacient

Pacient zadr`an za 

lekuvawe

Вкупно

So kakva potreba ste 

denes dojdeni vo 

bolnicata?

Pregled

Kontrola

Itna potreba

Zaka`an termin za 

medicinska nega
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Испитаниц

и
7 17 20 4 15 0 23 26 8 62 15 19 12 17 21 31 6 3

% според 

ЗУ
35.0% 56.7% 100.0% 40.0% 75.0% 0.0% 63.9% 72.2% 50.0% 41.3% 50.0% 95.0% 60.0% 56.7% 70.0% 67.4% 37.5% 18.8%

Испитаниц

и
5 10 0 2 5 1 7 4 0 46 5 1 6 12 8 6 3 0

% според 

ЗУ
25.0% 33.3% 0.0% 20.0% 25.0% 10.0% 19.4% 11.1% 0.0% 30.7% 16.7% 5.0% 30.0% 40.0% 26.7% 13.0% 18.8% 0.0%

Испитаниц
и

0 3 0 4 0 0 0 0 0 6 0 0 2 0 0 2 0 2

% според 

ЗУ
0.0% 10.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 12.5%

Испитаниц
и

8 0 0 0 0 9 0 0 0 6 0 0 0 1 1 1 1 5

% според 

ЗУ
40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 3.3% 2.2% 6.3% 31.3%

Испитаниц
и

0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 8 0 0 0 0 0 6 2

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.7% 26.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 12.5%

Испитаниц
и

0 0 0 0 0 0 6 6 8 8 2 0 0 0 0 6 0 4

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 50.0% 5.3% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.0% 0.0% 25.0%

Испитаниц
и

20 30 20 10 20 10 36 36 16 150 30 20 20 30 30 46 16 16

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Pacient zadr`an za 

lekuvawe

Вкупно

So kakva potreba ste 

denes dojdeni vo 

bolnicata?

Pregled

Kontrola

Itna potreba

Zaka`an termin za 

medicinska nega

Poseta na pacient
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истражување прв дел



Z
D

 D
O

M
 B

E
R

O
V

O

Z
D

 V
A

L
A

N
D

O
V

O

Z
D

 V
E

V
^

A
N

I

Z
D

 V
I

N
I

C
A

Z
D

 G
O

C
E

 

D
E

L
^

E
V

 -
 

D
E

L
^

E
V

O

Z
D

 D
E

M
I

R
 

H
I

S
A

R

Z
D

 D
R

.P
A

N
^

E
 

K
A

R
A

\
O

Z
O

V
 

[
T

I
P

Z
D

 K
I

^
E

V
O

Z
D

 K
R

A
T

O
V

O

Z
D

 K
R

I
V

A
 

P
A

L
A

N
K

A

Z
D

 K
R

U
[

E
V

O

Z
D

 N
E

G
O

T
I

N
O

Z
D

 P
E

H
^

E
V

O

Z
D

 P
R

I
L

E
P

Z
D

 P
R

O
B

I
[

T
I

P

Z
D

 R
A

D
O

V
I

[

Z
D

 R
E

S
E

N

Z
D

 S
V

E
T

I
 

N
I

K
O

L
E

Z
D

 S
T

R
U

G
A

Испитаниц
и

253 4 1 0 0 6 2 0 0 2 8 0 4 2 0 2 0 2 0 0

% според 

ЗУ
5.5% 10.0% 3.3% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 13.3% 0.0% 6.7% 10.0% 0.0% 5.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

1053 13 8 11 0 11 7 29 1 9 14 2 9 8 8 12 4 10 28 9

% според 

ЗУ
22.9% 32.5% 26.7% 55.0% 0.0% 18.3% 35.0% 58.0% 3.3% 45.0% 23.3% 10.0% 15.0% 40.0% 8.9% 30.0% 8.0% 25.0% 56.0% 30.0%

Испитаниц

и
2143 17 8 9 3 32 9 16 27 5 31 11 41 8 43 20 38 20 18 21

% според 

ЗУ
46.5% 42.5% 26.7% 45.0% 7.5% 53.3% 45.0% 32.0% 90.0% 25.0% 51.7% 55.0% 68.3% 40.0% 47.8% 50.0% 76.0% 50.0% 36.0% 70.0%

Испитаниц
и

859 6 11 0 37 11 2 5 2 4 7 7 6 2 29 2 8 6 4 0

% според 

ЗУ
18.6% 15.0% 36.7% 0.0% 92.5% 18.3% 10.0% 10.0% 6.7% 20.0% 11.7% 35.0% 10.0% 10.0% 32.2% 5.0% 16.0% 15.0% 8.0% 0.0%

Испитаниц

и
298 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 4 0 2 0 0

% според 

ЗУ
6.5% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 10.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

4606 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40 50 40 50 30

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаниц

и
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0%

Испитаниц
и

19 0 8 2 19 6 1 7 2 8 4 7

% според 

ЗУ
47.5% 0.0% 16.0% 2.2% 31.7% 20.0% 3.3% 14.0% 10.0% 40.0% 13.3% 17.5%

Испитаниц
и

8 10 19 26 37 14 6 21 13 10 7 29

% според 

ЗУ
20.0% 100.0% 38.0% 28.9% 61.7% 46.7% 20.0% 42.0% 65.0% 50.0% 23.3% 72.5%

Испитаниц
и

13 0 23 18 0 4 15 4 3 2 17 0

% според 

ЗУ
32.5% 0.0% 46.0% 20.0% 0.0% 13.3% 50.0% 8.0% 15.0% 10.0% 56.7% 0.0%

Испитаниц
и

0 0 0 44 4 6 8 18 2 0 0 4

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? opremata 

za dijagnoza

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? opremata 

za dijagnoza

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

Вкупно

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo bolnicata ili medicinskata ustanova? opremata za dijagnoza * Zdravstvena ustanova  

Zdravstvena ustanova

Mnogu nezadovolen

Вкупно
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% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 48.9% 6.7% 20.0% 26.7% 36.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0%

Испитаниц
и

40 10 50 90 60 30 30 50 20 20 30 40

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? opremata 

za dijagnoza

Nema odgovor
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Испитаниц
и

4 2 0 10 4 58 20 38 0 8 0 4 70

% според 

ЗУ
1.0% 1.5% 0.0% 5.6% 2.9% 15.7% 5.7% 11.2% 0.0% 4.2% 0.0% 1.4% 46.7%

Испитаниц
и

120 22 7 60 43 86 60 126 14 34 8 72 53

% според 

ЗУ
30.8% 16.9% 8.8% 33.3% 30.7% 23.2% 17.1% 37.1% 23.3% 17.9% 5.7% 24.8% 35.3%

Испитаниц

и
244 59 73 47 79 120 133 135 42 130 44 143 11

% според 

ЗУ
62.6% 45.4% 91.3% 26.1% 56.4% 32.4% 38.0% 39.7% 70.0% 68.4% 31.4% 49.3% 7.3%

Испитаниц
и

12 37 0 55 14 90 111 35 4 18 36 39 2

% според 

ЗУ
3.1% 28.5% 0.0% 30.6% 10.0% 24.3% 31.7% 10.3% 6.7% 9.5% 25.7% 13.4% 1.3%

Испитаниц
и

10 10 0 8 0 16 26 6 0 0 52 32 14

% според 

ЗУ
2.6% 7.7% 0.0% 4.4% 0.0% 4.3% 7.4% 1.8% 0.0% 0.0% 37.1% 11.0% 9.3%

Испитаниц
и

390 130 80 180 140 370 350 340 60 190 140 290 150
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Испитаниц

и
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
12 2 2 6 0 0 6 4 0 12 0 0 4 6 15 3 0 0

% според 

ЗУ
60.0% 6.7% 10.0% 60.0% 0.0% 0.0% 16.7% 11.1% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 50.0% 6.5% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

5 13 11 4 7 1 19 15 12 120 9 5 16 15 15 30 1 8

% според 

ЗУ
25.0% 43.3% 55.0% 40.0% 35.0% 10.0% 52.8% 41.7% 75.0% 80.0% 30.0% 25.0% 80.0% 50.0% 50.0% 65.2% 6.3% 50.0%

Испитаниц
и

1 15 7 0 11 5 11 17 4 8 19 15 0 9 0 13 15 8

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? opremata 

za dijagnoza

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? opremata 

za dijagnoza

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Nema odgovor
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% според 

ЗУ
5.0% 50.0% 35.0% 0.0% 55.0% 50.0% 30.6% 47.2% 25.0% 5.3% 63.3% 75.0% 0.0% 30.0% 0.0% 28.3% 93.8% 50.0%

Испитаниц
и

2 0 0 0 2 4 0 0 0 10 2 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

20 30 20 10 20 10 36 36 16 150 30 20 20 30 30 46 16 16

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? opremata 

za dijagnoza
Mnogu zadovolen

Nema odgovor
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Испитаниц
и

388 0 0 0 0 3 0 2 0 6 10 2 0 2 0 27 0 6 0 0

% според 

ЗУ
8.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 4.0% 0.0% 30.0% 16.7% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 67.5% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

879 9 13 0 0 10 4 28 11 11 6 4 1 2 8 5 10 4 13 7

% според 

ЗУ
19.1% 22.5% 43.3% 0.0% 0.0% 16.7% 20.0% 56.0% 36.7% 55.0% 10.0% 20.0% 1.7% 10.0% 8.9% 12.5% 20.0% 10.0% 26.0% 23.3%

Испитаниц

и
1846 23 8 7 14 24 6 16 17 3 25 7 35 8 15 8 24 0 33 21

% според 

ЗУ
40.1% 57.5% 26.7% 35.0% 35.0% 40.0% 30.0% 32.0% 56.7% 15.0% 41.7% 35.0% 58.3% 40.0% 16.7% 20.0% 48.0% 0.0% 66.0% 70.0%

Испитаниц
и

1449 8 9 13 22 21 10 4 2 0 17 7 24 6 65 0 16 26 4 2

% според 

ЗУ
31.5% 20.0% 30.0% 65.0% 55.0% 35.0% 50.0% 8.0% 6.7% 0.0% 28.3% 35.0% 40.0% 30.0% 72.2% 0.0% 32.0% 65.0% 8.0% 6.7%

Испитаниц

и
44 0 0 0 4 2 0 0 0 0 2 0 0 2 2 0 0 4 0 0

% според 

ЗУ
1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 10.0% 2.2% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

4606 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40 50 40 50 30

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаниц
и

0 0 2 0 2 0 0 4 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
17 0 4 6 17 1 1 5 0 0 2 17

% според 

ЗУ
42.5% 0.0% 8.0% 6.7% 28.3% 3.3% 3.3% 10.0% 0.0% 0.0% 6.7% 42.5%

Испитаниц
и

10 1 11 59 35 15 4 20 4 12 13 19

% според 

ЗУ
25.0% 10.0% 22.0% 65.6% 58.3% 50.0% 13.3% 40.0% 20.0% 60.0% 43.3% 47.5%

Испитаниц
и

13 9 33 23 6 14 21 21 16 8 15 4

% според 

ЗУ
32.5% 90.0% 66.0% 25.6% 10.0% 46.7% 70.0% 42.0% 80.0% 40.0% 50.0% 10.0%

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

dostapnosta na 

lekarite

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

Вкупно

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo bolnicata ili medicinskata ustanova? dostapnosta na lekarite * Zdravstvena ustanova  

Zdravstvena ustanova

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

dostapnosta na 

lekarite

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen
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Испитаниц

и
0 0 0 2 0 0 4 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
40 10 50 90 60 30 30 50 20 20 30 40

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

dostapnosta na 

lekarite

Nema odgovor

Вкупно
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Испитаниц
и

4 14 0 16 16 52 34 136 4 0 0 12 24

% според 

ЗУ
1.0% 10.8% 0.0% 8.9% 11.4% 14.1% 9.7% 40.0% 6.7% 0.0% 0.0% 4.1% 16.0%

Испитаниц
и

126 42 3 42 26 62 78 112 5 0 15 30 51

% според 

ЗУ
32.3% 32.3% 3.8% 23.3% 18.6% 16.8% 22.3% 32.9% 8.3% 0.0% 10.7% 10.3% 34.0%

Испитаниц
и

219 49 67 55 57 97 107 77 26 94 73 133 50

% според 

ЗУ
56.2% 37.7% 83.8% 30.6% 40.7% 26.2% 30.6% 22.6% 43.3% 49.5% 52.1% 45.9% 33.3%

Испитаниц

и
41 21 10 61 41 155 131 13 25 96 52 109 25

% според 

ЗУ
10.5% 16.2% 12.5% 33.9% 29.3% 41.9% 37.4% 3.8% 41.7% 50.5% 37.1% 37.6% 16.7%

Испитаниц
и

0 4 0 6 0 4 0 2 0 0 0 6 0

% според 

ЗУ
0.0% 3.1% 0.0% 3.3% 0.0% 1.1% 0.0% .6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0%

Испитаниц
и

390 130 80 180 140 370 350 340 60 190 140 290 150

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаниц
и

2 0 0 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0

% според 

ЗУ
10.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

13 4 2 4 0 0 7 0 0 12 0 0 7 2 15 5 0 0

% според 

ЗУ
65.0% 13.3% 10.0% 40.0% 0.0% 0.0% 19.4% 0.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 35.0% 6.7% 50.0% 10.9% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

5 6 13 3 12 1 21 15 0 91 3 7 11 19 15 17 2 4

% според 

ЗУ
25.0% 20.0% 65.0% 30.0% 60.0% 10.0% 58.3% 41.7% 0.0% 60.7% 10.0% 35.0% 55.0% 63.3% 50.0% 37.0% 12.5% 25.0%

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

dostapnosta na 

lekarite

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

dostapnosta na 

lekarite

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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истражување прв дел



Испитаниц

и
0 20 5 1 8 9 6 21 16 47 27 13 2 9 0 20 14 12

% според 

ЗУ
0.0% 66.7% 25.0% 10.0% 40.0% 90.0% 16.7% 58.3% 100.0% 31.3% 90.0% 65.0% 10.0% 30.0% 0.0% 43.5% 87.5% 75.0%

Испитаниц

и
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

20 30 20 10 20 10 36 36 16 150 30 20 20 30 30 46 16 16

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

dostapnosta na 

lekarite
Mnogu zadovolen

Nema odgovor

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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Испитаниц
и

274 0 0 0 0 0 0 0 0 6 4 0 0 0 0 18 0 0 0 0

% според 

ЗУ
5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 45.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

985 11 13 1 0 9 6 8 1 11 11 3 1 4 10 17 8 6 11 7

% според 

ЗУ
21.4% 27.5% 43.3% 5.0% 0.0% 15.0% 30.0% 16.0% 3.3% 55.0% 18.3% 15.0% 1.7% 20.0% 11.1% 42.5% 16.0% 15.0% 22.0% 23.3%

Испитаниц

и
1944 21 8 8 14 27 9 30 29 3 30 13 29 11 21 5 30 9 37 21

% според 

ЗУ
42.2% 52.5% 26.7% 40.0% 35.0% 45.0% 45.0% 60.0% 96.7% 15.0% 50.0% 65.0% 48.3% 55.0% 23.3% 12.5% 60.0% 22.5% 74.0% 70.0%

Испитаниц
и

1355 8 9 11 22 20 5 12 0 0 13 4 30 3 57 0 12 23 2 2

% според 

ЗУ
29.4% 20.0% 30.0% 55.0% 55.0% 33.3% 25.0% 24.0% 0.0% 0.0% 21.7% 20.0% 50.0% 15.0% 63.3% 0.0% 24.0% 57.5% 4.0% 6.7%

Испитаниц
и

48 0 0 0 4 4 0 0 0 0 2 0 0 2 2 0 0 2 0 0

% според 

ЗУ
1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 10.0% 2.2% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

4606 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40 50 40 50 30

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаниц

и
0 0 2 0 2 0 0 4 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

15 0 4 4 17 0 1 11 2 1 2 27

% според 

ЗУ
37.5% 0.0% 8.0% 4.4% 28.3% 0.0% 3.3% 22.0% 10.0% 5.0% 6.7% 67.5%

Испитаниц
и

14 2 13 61 35 17 6 22 3 13 12 9

% според 

ЗУ
35.0% 20.0% 26.0% 67.8% 58.3% 56.7% 20.0% 44.0% 15.0% 65.0% 40.0% 22.5%

Испитаниц
и

11 8 31 21 6 13 19 13 15 6 14 4

% според 

ЗУ
27.5% 80.0% 62.0% 23.3% 10.0% 43.3% 63.3% 26.0% 75.0% 30.0% 46.7% 10.0%

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

dostapnosta na 

personalot

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

dostapnosta na 

personalot

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo bolnicata ili medicinskata ustanova? dostapnosta na personalot * Zdravstvena ustanova  

Zdravstvena ustanova

Вкупно

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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истражување прв дел



Испитаниц

и
0 0 0 4 0 0 4 0 0 0 2 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0%

Испитаниц

и
40 10 50 90 60 30 30 50 20 20 30 40

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

dostapnosta na 

personalot

Nema odgovor

Вкупно
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Испитаниц
и

10 10 0 14 18 40 22 86 2 0 0 10 18

% според 

ЗУ
2.6% 7.7% 0.0% 7.8% 12.9% 10.8% 6.3% 25.3% 3.3% 0.0% 0.0% 3.4% 12.0%

Испитаниц
и

149 50 3 40 24 66 84 148 4 4 17 32 61

% според 

ЗУ
38.2% 38.5% 3.8% 22.2% 17.1% 17.8% 24.0% 43.5% 6.7% 2.1% 12.1% 11.0% 40.7%

Испитаниц
и

197 41 67 59 79 107 109 87 31 109 61 147 45

% според 

ЗУ
50.5% 31.5% 83.8% 32.8% 56.4% 28.9% 31.1% 25.6% 51.7% 57.4% 43.6% 50.7% 30.0%

Испитаниц

и
34 27 10 63 19 155 135 15 23 77 62 97 26

% според 

ЗУ
8.7% 20.8% 12.5% 35.0% 13.6% 41.9% 38.6% 4.4% 38.3% 40.5% 44.3% 33.4% 17.3%

Испитаниц
и

0 2 0 4 0 2 0 4 0 0 0 4 0

% според 

ЗУ
0.0% 1.5% 0.0% 2.2% 0.0% .5% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0%

Испитаниц
и

390 130 80 180 140 370 350 340 60 190 140 290 150

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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 -
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a
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n
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v
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Испитаниц
и

2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0

% според 

ЗУ
10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

8 2 8 4 2 0 7 0 0 27 0 0 5 4 7 7 0 0

% според 

ЗУ
40.0% 6.7% 40.0% 40.0% 10.0% 0.0% 19.4% 0.0% 0.0% 18.0% 0.0% 0.0% 25.0% 13.3% 23.3% 15.2% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
9 5 8 4 11 1 17 15 1 85 6 5 11 19 23 17 1 5

% според 

ЗУ
45.0% 16.7% 40.0% 40.0% 55.0% 10.0% 47.2% 41.7% 6.3% 56.7% 20.0% 25.0% 55.0% 63.3% 76.7% 37.0% 6.3% 31.3%

Donekade zadovolen

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

dostapnosta na 

personalot

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

dostapnosta na 

personalot

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen
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истражување прв дел



Испитаниц

и
1 23 4 2 7 7 10 21 15 38 24 15 4 3 0 18 15 11

% според 

ЗУ
5.0% 76.7% 20.0% 20.0% 35.0% 70.0% 27.8% 58.3% 93.8% 25.3% 80.0% 75.0% 20.0% 10.0% 0.0% 39.1% 93.8% 68.8%

Испитаниц

и
0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

20 30 20 10 20 10 36 36 16 150 30 20 20 30 30 46 16 16

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

dostapnosta na 

personalot
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Испитаниц
и

172 2 0 0 0 0 0 2 0 6 4 0 0 0 2 11 2 0 0 0

% според 

ЗУ
3.7% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 30.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 27.5% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

617 8 7 1 5 8 3 28 1 7 14 2 0 2 3 9 4 2 25 1

% според 

ЗУ
13.4% 20.0% 23.3% 5.0% 12.5% 13.3% 15.0% 56.0% 3.3% 35.0% 23.3% 10.0% 0.0% 10.0% 3.3% 22.5% 8.0% 5.0% 50.0% 3.3%

Испитаниц

и
1826 21 9 12 10 29 7 14 27 5 27 11 13 9 17 12 32 9 21 21

% според 

ЗУ
39.6% 52.5% 30.0% 60.0% 25.0% 48.3% 35.0% 28.0% 90.0% 25.0% 45.0% 55.0% 21.7% 45.0% 18.9% 30.0% 64.0% 22.5% 42.0% 70.0%

Испитаниц
и

1721 5 14 7 19 21 8 6 2 2 15 7 47 7 66 2 12 27 4 8

% според 

ЗУ
37.4% 12.5% 46.7% 35.0% 47.5% 35.0% 40.0% 12.0% 6.7% 10.0% 25.0% 35.0% 78.3% 35.0% 73.3% 5.0% 24.0% 67.5% 8.0% 26.7%

Испитаниц

и
270 4 0 0 6 2 2 0 0 0 0 0 0 2 2 6 0 2 0 0

% според 

ЗУ
5.9% 10.0% 0.0% 0.0% 15.0% 3.3% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 2.2% 15.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

4606 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40 50 40 50 30

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаниц
и

0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0%

Испитаниц

и
15 0 5 0 5 0 0 3 0 3 5 3

% според 

ЗУ
37.5% 0.0% 10.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 6.0% 0.0% 15.0% 16.7% 7.5%

Испитаниц
и

10 1 9 35 47 12 10 21 8 11 6 33

% според 

ЗУ
25.0% 10.0% 18.0% 38.9% 78.3% 40.0% 33.3% 42.0% 40.0% 55.0% 20.0% 82.5%

Испитаниц
и

15 9 34 37 4 18 12 18 12 6 18 4

% според 

ЗУ
37.5% 90.0% 68.0% 41.1% 6.7% 60.0% 40.0% 36.0% 60.0% 30.0% 60.0% 10.0%

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? stru~nosta 

na lekarite

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

Вкупно

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo bolnicata ili medicinskata ustanova? stru~nosta na lekarite * Zdravstvena ustanova  

Zdravstvena ustanova

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? stru~nosta 

na lekarite

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen
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Испитаниц

и
0 0 2 18 2 0 8 8 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 4.0% 20.0% 3.3% 0.0% 26.7% 16.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
40 10 50 90 60 30 30 50 20 20 30 40

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? stru~nosta 

na lekarite

Nema odgovor

Вкупно
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Испитаниц
и

8 4 0 18 8 18 8 34 4 0 0 4 30

% според 

ЗУ
2.1% 3.1% 0.0% 10.0% 5.7% 4.9% 2.3% 10.0% 6.7% 0.0% 0.0% 1.4% 20.0%

Испитаниц
и

83 18 1 40 30 40 24 108 2 0 1 14 48

% според 

ЗУ
21.3% 13.8% 1.3% 22.2% 21.4% 10.8% 6.9% 31.8% 3.3% 0.0% .7% 4.8% 32.0%

Испитаниц
и

247 53 67 51 63 97 73 139 15 63 31 129 47

% според 

ЗУ
63.3% 40.8% 83.8% 28.3% 45.0% 26.2% 20.9% 40.9% 25.0% 33.2% 22.1% 44.5% 31.3%

Испитаниц

и
52 53 12 55 39 169 203 33 39 127 84 103 25

% според 

ЗУ
13.3% 40.8% 15.0% 30.6% 27.9% 45.7% 58.0% 9.7% 65.0% 66.8% 60.0% 35.5% 16.7%

Испитаниц
и

0 2 0 16 0 46 42 26 0 0 24 40 0

% според 

ЗУ
0.0% 1.5% 0.0% 8.9% 0.0% 12.4% 12.0% 7.6% 0.0% 0.0% 17.1% 13.8% 0.0%

Испитаниц
и

390 130 80 180 140 370 350 340 60 190 140 290 150

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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v
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Испитаниц
и

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

9 0 3 2 0 0 2 0 0 10 0 1 5 0 3 4 0 0

% според 

ЗУ
45.0% 0.0% 15.0% 20.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 5.0% 25.0% 0.0% 10.0% 8.7% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
9 7 5 5 12 1 17 11 0 89 6 9 11 15 19 22 1 3

% според 

ЗУ
45.0% 23.3% 25.0% 50.0% 60.0% 10.0% 47.2% 30.6% 0.0% 59.3% 20.0% 45.0% 55.0% 50.0% 63.3% 47.8% 6.3% 18.8%

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? stru~nosta 

na lekarite

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? stru~nosta 

na lekarite

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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Испитаниц

и
2 21 10 3 8 9 17 23 16 49 24 10 2 13 8 18 15 13

% според 

ЗУ
10.0% 70.0% 50.0% 30.0% 40.0% 90.0% 47.2% 63.9% 100.0% 32.7% 80.0% 50.0% 10.0% 43.3% 26.7% 39.1% 93.8% 81.3%

Испитаниц

и
0 2 2 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 6.7% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

20 30 20 10 20 10 36 36 16 150 30 20 20 30 30 46 16 16

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? stru~nosta 

na lekarite

Mnogu zadovolen

Nema odgovor
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Испитаниц
и

175 3 1 0 0 0 0 2 0 6 6 0 0 1 0 8 2 2 0 0

% според 

ЗУ
3.8% 7.5% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 30.0% 10.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 20.0% 4.0% 5.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

739 5 7 6 3 11 4 11 3 8 11 3 0 3 3 13 6 2 17 1

% според 

ЗУ
16.0% 12.5% 23.3% 30.0% 7.5% 18.3% 20.0% 22.0% 10.0% 40.0% 18.3% 15.0% 0.0% 15.0% 3.3% 32.5% 12.0% 5.0% 34.0% 3.3%

Испитаниц

и
1896 22 13 6 11 26 8 28 25 3 23 11 9 10 21 11 28 9 31 25

% според 

ЗУ
41.2% 55.0% 43.3% 30.0% 27.5% 43.3% 40.0% 56.0% 83.3% 15.0% 38.3% 55.0% 15.0% 50.0% 23.3% 27.5% 56.0% 22.5% 62.0% 83.3%

Испитаниц
и

1506 6 9 8 22 21 6 9 2 3 20 6 51 6 64 2 14 21 2 4

% според 

ЗУ
32.7% 15.0% 30.0% 40.0% 55.0% 35.0% 30.0% 18.0% 6.7% 15.0% 33.3% 30.0% 85.0% 30.0% 71.1% 5.0% 28.0% 52.5% 4.0% 13.3%

Испитаниц

и
290 4 0 0 4 2 2 0 0 0 0 0 0 0 2 6 0 6 0 0

% според 

ЗУ
6.3% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 3.3% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 15.0% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

4606 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40 50 40 50 30

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаниц
и

0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
12 0 4 0 7 0 1 3 0 1 6 5

% според 

ЗУ
30.0% 0.0% 8.0% 0.0% 11.7% 0.0% 3.3% 6.0% 0.0% 5.0% 20.0% 12.5%

Испитаниц
и

13 1 21 33 45 13 3 22 8 13 6 29

% според 

ЗУ
32.5% 10.0% 42.0% 36.7% 75.0% 43.3% 10.0% 44.0% 40.0% 65.0% 20.0% 72.5%

Испитаниц
и

15 9 23 39 4 17 20 11 12 6 18 6

% според 

ЗУ
37.5% 90.0% 46.0% 43.3% 6.7% 56.7% 66.7% 22.0% 60.0% 30.0% 60.0% 15.0%

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? stru~nosta 

na personalot

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? stru~nosta 

na personalot

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo bolnicata ili medicinskata ustanova? stru~nosta na personalot * Zdravstvena ustanova  

Zdravstvena ustanova

Вкупно
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Испитаниц

и
0 0 2 18 2 0 6 14 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 4.0% 20.0% 3.3% 0.0% 20.0% 28.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
40 10 50 90 60 30 30 50 20 20 30 40

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? stru~nosta 

na personalot

Nema odgovor

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
кростабулации - 

истражување прв дел



B
o

l
n

i
c

a
 

T
e
t
o

v
o

B
o

l
n

i
c

a
 

G
e
v
ge

l
i

ja

B
o

l
n

i
c

a
 

K
i

~
e
v
o

B
o

l
n

i
c

a
 

S
t
r

u
m

i
c

a

B
o

l
n

i
c

a
 

O
h
r

i
d

B
o

l
n

i
c

a
 

B
i

t
o

l
a

B
o

l
n

i
c

a
 

P
r

i
l

e
p

B
o

l
n

i
c

a
 

[
t

i
p

B
o

l
n

i
c

a
 

S
t
r

u
ga

B
o

l
n

i
c

a
 

K
a
v
a
d

a
r

c
i

B
o

l
n

i
c

a
 

V
e
l

e
s

B
o

l
n

i
c

a
 

K
u
m

a
n

o
v
o

B
o

l
n

i
c

a
 

K
o

~
a
n

i

Испитаниц
и

4 4 0 18 8 26 12 30 2 0 0 8 24

% според 

ЗУ
1.0% 3.1% 0.0% 10.0% 5.7% 7.0% 3.4% 8.8% 3.3% 0.0% 0.0% 2.8% 16.0%

Испитаниц
и

101 28 1 46 42 52 45 134 5 2 3 27 48

% според 

ЗУ
25.9% 21.5% 1.3% 25.6% 30.0% 14.1% 12.9% 39.4% 8.3% 1.1% 2.1% 9.3% 32.0%

Испитаниц
и

235 59 73 51 73 108 96 129 23 63 35 125 53

% според 

ЗУ
60.3% 45.4% 91.3% 28.3% 52.1% 29.2% 27.4% 37.9% 38.3% 33.2% 25.0% 43.1% 35.3%

Испитаниц

и
50 35 6 51 17 134 153 21 30 125 74 88 25

% според 

ЗУ
12.8% 26.9% 7.5% 28.3% 12.1% 36.2% 43.7% 6.2% 50.0% 65.8% 52.9% 30.3% 16.7%

Испитаниц
и

0 4 0 14 0 50 44 26 0 0 28 42 0

% според 

ЗУ
0.0% 3.1% 0.0% 7.8% 0.0% 13.5% 12.6% 7.6% 0.0% 0.0% 20.0% 14.5% 0.0%

Испитаниц
и

390 130 80 180 140 370 350 340 60 190 140 290 150

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаниц
и

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

7 2 4 2 0 0 5 0 0 12 0 1 5 3 3 5 0 0

% според 

ЗУ
35.0% 6.7% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 13.9% 0.0% 0.0% 8.0% 0.0% 5.0% 25.0% 10.0% 10.0% 10.9% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
9 7 5 4 6 1 18 13 2 87 2 9 11 21 21 22 3 5

% според 

ЗУ
45.0% 23.3% 25.0% 40.0% 30.0% 10.0% 50.0% 36.1% 12.5% 58.0% 6.7% 45.0% 55.0% 70.0% 70.0% 47.8% 18.8% 31.3%

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? stru~nosta 

na personalot

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? stru~nosta 

na personalot

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
кростабулации - 

истражување прв дел



Испитаниц

и
0 19 9 4 12 7 13 21 14 49 28 10 2 4 6 19 13 11

% според 

ЗУ
0.0% 63.3% 45.0% 40.0% 60.0% 70.0% 36.1% 58.3% 87.5% 32.7% 93.3% 50.0% 10.0% 13.3% 20.0% 41.3% 81.3% 68.8%

Испитаниц

и
0 2 2 0 2 2 0 2 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 6.7% 10.0% 0.0% 10.0% 20.0% 0.0% 5.6% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

20 30 20 10 20 10 36 36 16 150 30 20 20 30 30 46 16 16

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? stru~nosta 

na personalot

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
кростабулации - 

истражување прв дел
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Испитаниц
и

222 0 3 0 0 2 0 0 0 4 2 0 0 2 2 20 0 0 0 0

% според 

ЗУ
4.8% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 3.3% 0.0% 0.0% 10.0% 2.2% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

728 9 10 0 2 6 2 20 1 12 13 0 0 3 2 17 8 2 11 2

% според 

ЗУ
15.8% 22.5% 33.3% 0.0% 5.0% 10.0% 10.0% 40.0% 3.3% 60.0% 21.7% 0.0% 0.0% 15.0% 2.2% 42.5% 16.0% 5.0% 22.0% 6.7%

Испитаниц

и
1848 19 10 7 13 36 4 24 29 3 34 3 15 13 15 3 30 7 37 18

% според 

ЗУ
40.1% 47.5% 33.3% 35.0% 32.5% 60.0% 20.0% 48.0% 96.7% 15.0% 56.7% 15.0% 25.0% 65.0% 16.7% 7.5% 60.0% 17.5% 74.0% 60.0%

Испитаниц
и

1764 10 7 13 25 14 14 6 0 1 11 17 45 2 71 0 10 31 2 10

% според 

ЗУ
38.3% 25.0% 23.3% 65.0% 62.5% 23.3% 70.0% 12.0% 0.0% 5.0% 18.3% 85.0% 75.0% 10.0% 78.9% 0.0% 20.0% 77.5% 4.0% 33.3%

Испитаниц

и
44 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0

% според 

ЗУ
1.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

4606 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40 50 40 50 30

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаниц
и

1 0 2 0 2 0 0 0 0 0 4 0

% според 

ЗУ
2.5% 0.0% 4.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0%

Испитаниц

и
17 0 4 3 9 1 0 7 0 0 3 13

% според 

ЗУ
42.5% 0.0% 8.0% 3.3% 15.0% 3.3% 0.0% 14.0% 0.0% 0.0% 10.0% 32.5%

Испитаниц
и

10 3 5 37 39 9 1 13 4 6 5 17

% според 

ЗУ
25.0% 30.0% 10.0% 41.1% 65.0% 30.0% 3.3% 26.0% 20.0% 30.0% 16.7% 42.5%

Испитаниц
и

10 7 39 46 10 20 25 30 16 14 18 10

% според 

ЗУ
25.0% 70.0% 78.0% 51.1% 16.7% 66.7% 83.3% 60.0% 80.0% 70.0% 60.0% 25.0%

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

qubeznosta na 

lekarite

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

Вкупно

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo bolnicata ili medicinskata ustanova? qubeznosta na lekarite * Zdravstvena ustanova  

Zdravstvena ustanova

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

qubeznosta na 

lekarite

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
кростабулации - 

истражување прв дел



Испитаниц

и
2 0 0 4 0 0 4 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
5.0% 0.0% 0.0% 4.4% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
40 10 50 90 60 30 30 50 20 20 30 40

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

qubeznosta na 

lekarite

Nema odgovor

Вкупно

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
кростабулации - 

истражување прв дел
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Испитаниц
и

6 4 0 20 2 38 22 46 2 0 0 8 20

% според 

ЗУ
1.5% 3.1% 0.0% 11.1% 1.4% 10.3% 6.3% 13.5% 3.3% 0.0% 0.0% 2.8% 13.3%

Испитаниц
и

79 39 1 58 8 46 56 142 3 23 3 12 47

% според 

ЗУ
20.3% 30.0% 1.3% 32.2% 5.7% 12.4% 16.0% 41.8% 5.0% 12.1% 2.1% 4.1% 31.3%

Испитаниц
и

265 61 67 47 71 89 87 125 15 113 47 121 51

% според 

ЗУ
67.9% 46.9% 83.8% 26.1% 50.7% 24.1% 24.9% 36.8% 25.0% 59.5% 33.6% 41.7% 34.0%

Испитаниц

и
40 20 12 47 59 193 185 25 40 54 88 143 32

% според 

ЗУ
10.3% 15.4% 15.0% 26.1% 42.1% 52.2% 52.9% 7.4% 66.7% 28.4% 62.9% 49.3% 21.3%

Испитаниц
и

0 6 0 8 0 4 0 2 0 0 2 6 0

% според 

ЗУ
0.0% 4.6% 0.0% 4.4% 0.0% 1.1% 0.0% .6% 0.0% 0.0% 1.4% 2.1% 0.0%

Испитаниц
и

390 130 80 180 140 370 350 340 60 190 140 290 150

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаниц

и
4 0 2 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
20.0% 0.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
3 2 1 2 0 0 1 0 0 13 0 0 3 1 5 3 0 0

% според 

ЗУ
15.0% 6.7% 5.0% 20.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 15.0% 3.3% 16.7% 6.5% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
13 3 7 2 11 1 9 10 0 77 2 7 13 17 21 20 3 4

% според 

ЗУ
65.0% 10.0% 35.0% 20.0% 55.0% 10.0% 25.0% 27.8% 0.0% 51.3% 6.7% 35.0% 65.0% 56.7% 70.0% 43.5% 18.8% 25.0%

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

qubeznosta na 

lekarite

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

qubeznosta na 

lekarite

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
кростабулации - 

истражување прв дел



Испитаниц

и
0 25 10 4 9 9 24 26 16 60 28 13 4 12 4 23 13 12

% според 

ЗУ
0.0% 83.3% 50.0% 40.0% 45.0% 90.0% 66.7% 72.2% 100.0% 40.0% 93.3% 65.0% 20.0% 40.0% 13.3% 50.0% 81.3% 75.0%

Испитаниц

и
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

20 30 20 10 20 10 36 36 16 150 30 20 20 30 30 46 16 16

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

qubeznosta na 

lekarite
Mnogu zadovolen

Nema odgovor
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Испитаниц
и

269 4 2 0 0 0 2 0 0 6 10 2 0 2 2 20 0 0 0 0

% според 

ЗУ
5.8% 10.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 30.0% 16.7% 10.0% 0.0% 10.0% 2.2% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

879 7 13 0 3 10 0 24 2 7 6 2 0 2 4 17 10 0 22 3

% според 

ЗУ
19.1% 17.5% 43.3% 0.0% 7.5% 16.7% 0.0% 48.0% 6.7% 35.0% 10.0% 10.0% 0.0% 10.0% 4.4% 42.5% 20.0% 0.0% 44.0% 10.0%

Испитаниц

и
1808 15 9 9 11 25 8 21 27 7 25 5 19 3 21 3 28 9 28 19

% според 

ЗУ
39.3% 37.5% 30.0% 45.0% 27.5% 41.7% 40.0% 42.0% 90.0% 35.0% 41.7% 25.0% 31.7% 15.0% 23.3% 7.5% 56.0% 22.5% 56.0% 63.3%

Испитаниц
и

1596 12 6 11 20 25 10 5 1 0 19 11 41 13 63 0 10 31 0 8

% според 

ЗУ
34.7% 30.0% 20.0% 55.0% 50.0% 41.7% 50.0% 10.0% 3.3% 0.0% 31.7% 55.0% 68.3% 65.0% 70.0% 0.0% 20.0% 77.5% 0.0% 26.7%

Испитаниц

и
54 2 0 0 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0

% според 

ЗУ
1.2% 5.0% 0.0% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

4606 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40 50 40 50 30

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаниц
и

1 0 2 0 2 0 0 0 0 0 4 0

% според 

ЗУ
2.5% 0.0% 4.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0%

Испитаниц

и
16 0 6 10 7 4 1 7 0 1 2 9

% според 

ЗУ
40.0% 0.0% 12.0% 11.1% 11.7% 13.3% 3.3% 14.0% 0.0% 5.0% 6.7% 22.5%

Испитаниц
и

11 5 11 37 41 15 11 16 7 13 10 21

% според 

ЗУ
27.5% 50.0% 22.0% 41.1% 68.3% 50.0% 36.7% 32.0% 35.0% 65.0% 33.3% 52.5%

Испитаниц
и

10 5 31 39 10 11 16 27 13 6 14 10

% според 

ЗУ
25.0% 50.0% 62.0% 43.3% 16.7% 36.7% 53.3% 54.0% 65.0% 30.0% 46.7% 25.0%

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

qubeznosta na 

personalot

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

qubeznosta na 

personalot

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo bolnicata ili medicinskata ustanova? qubeznosta na personalot * Zdravstvena ustanova  

Zdravstvena ustanova

Вкупно

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
кростабулации - 

истражување прв дел



Испитаниц

и
2 0 0 4 0 0 2 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
5.0% 0.0% 0.0% 4.4% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
40 10 50 90 60 30 30 50 20 20 30 40

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

qubeznosta na 

personalot

Nema odgovor

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
кростабулации - 

истражување прв дел
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Испитаниц
и

6 8 0 20 2 32 32 64 4 2 0 6 24

% според 

ЗУ
1.5% 6.2% 0.0% 11.1% 1.4% 8.6% 9.1% 18.8% 6.7% 1.1% 0.0% 2.1% 16.0%

Испитаниц
и

88 42 1 52 28 60 76 164 6 33 13 15 49

% според 

ЗУ
22.6% 32.3% 1.3% 28.9% 20.0% 16.2% 21.7% 48.2% 10.0% 17.4% 9.3% 5.2% 32.7%

Испитаниц
и

237 53 69 49 59 103 101 87 15 103 43 127 57

% според 

ЗУ
60.8% 40.8% 86.3% 27.2% 42.1% 27.8% 28.9% 25.6% 25.0% 54.2% 30.7% 43.8% 38.0%

Испитаниц

и
59 23 10 47 51 173 141 21 35 52 84 130 20

% според 

ЗУ
15.1% 17.7% 12.5% 26.1% 36.4% 46.8% 40.3% 6.2% 58.3% 27.4% 60.0% 44.8% 13.3%

Испитаниц
и

0 4 0 12 0 2 0 4 0 0 0 12 0

% според 

ЗУ
0.0% 3.1% 0.0% 6.7% 0.0% .5% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1% 0.0%

Испитаниц
и

390 130 80 180 140 370 350 340 60 190 140 290 150

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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v
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Испитаниц
и

2 0 2 2 0 0 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
10.0% 0.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

9 2 2 2 2 0 2 0 0 17 0 1 5 3 5 7 0 0

% според 

ЗУ
45.0% 6.7% 10.0% 20.0% 10.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 11.3% 0.0% 5.0% 25.0% 10.0% 16.7% 15.2% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
7 5 5 3 7 2 15 10 1 74 4 9 11 17 19 18 2 6

% според 

ЗУ
35.0% 16.7% 25.0% 30.0% 35.0% 20.0% 41.7% 27.8% 6.3% 49.3% 13.3% 45.0% 55.0% 56.7% 63.3% 39.1% 12.5% 37.5%

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

qubeznosta na 

personalot

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

qubeznosta na 

personalot

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
кростабулации - 

истражување прв дел



Испитаниц

и
2 23 11 3 9 8 17 26 15 57 26 10 4 10 6 21 14 10

% според 

ЗУ
10.0% 76.7% 55.0% 30.0% 45.0% 80.0% 47.2% 72.2% 93.8% 38.0% 86.7% 50.0% 20.0% 33.3% 20.0% 45.7% 87.5% 62.5%

Испитаниц

и
0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

20 30 20 10 20 10 36 36 16 150 30 20 20 30 30 46 16 16

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

qubeznosta na 

personalot
Mnogu zadovolen

Nema odgovor

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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Испитаниц
и

649 11 1 0 0 0 0 10 0 0 0 0 0 0 0 14 4 0 0 0

% според 

ЗУ
15.2% 27.5% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 35.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

1264 15 5 0 1 10 4 27 6 1 8 0 7 2 13 26 0 4 35 1

% според 

ЗУ
29.6% 37.5% 16.7% 0.0% 2.5% 16.7% 20.0% 54.0% 20.0% 5.0% 13.3% 0.0% 11.7% 10.0% 14.4% 65.0% 0.0% 10.0% 70.0% 3.3%

Испитаниц

и
1611 14 10 13 11 33 10 11 21 11 48 5 37 15 35 0 36 15 15 29

% според 

ЗУ
37.7% 35.0% 33.3% 65.0% 27.5% 55.0% 50.0% 22.0% 70.0% 55.0% 80.0% 25.0% 61.7% 75.0% 38.9% 0.0% 72.0% 37.5% 30.0% 96.7%

Испитаниц
и

728 0 14 7 28 17 6 2 3 8 4 15 16 3 42 0 10 21 0 0

% според 

ЗУ
17.1% 0.0% 46.7% 35.0% 70.0% 28.3% 30.0% 4.0% 10.0% 40.0% 6.7% 75.0% 26.7% 15.0% 46.7% 0.0% 20.0% 52.5% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

4268 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40 50 40 50 30

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаниц
и

1 0 6 0 4 0 0 0 0 0 6 4

% според 

ЗУ
2.5% 0.0% 12.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 10.0%

Испитаниц

и
18 0 6 27 35 1 0 20 0 4 0 18

% според 

ЗУ
45.0% 0.0% 12.0% 30.0% 58.3% 3.3% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 45.0%

Испитаниц
и

7 5 21 51 21 7 5 24 9 11 9 18

% според 

ЗУ
17.5% 50.0% 42.0% 56.7% 35.0% 23.3% 16.7% 48.0% 45.0% 55.0% 30.0% 45.0%

Испитаниц
и

14 5 17 10 0 22 25 4 11 5 15 0

% според 

ЗУ
35.0% 50.0% 34.0% 11.1% 0.0% 73.3% 83.3% 8.0% 55.0% 25.0% 50.0% 0.0%

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? higienata 

vo bolnicata

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

Вкупно

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo bolnicata ili medicinskata ustanova? higienata vo bolnicata * Zdravstvena ustanova  

Zdravstvena ustanova

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? higienata 

vo bolnicata

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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истражување прв дел



Испитаниц

и
0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
40 10 50 90 60 30 30 50 20 20 30 40

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? higienata 

vo bolnicata

Nema odgovor

Вкупно
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истражување прв дел
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Испитаниц
и

46 30 0 38 0 84 80 180 0 0 2 18 98

% според 

ЗУ
13.1% 25.0% 0.0% 22.4% 0.0% 24.0% 26.7% 56.3% 0.0% 0.0% 1.7% 6.7% 75.4%

Испитаниц
и

211 33 5 38 17 94 90 103 13 29 35 125 31

% според 

ЗУ
60.3% 27.5% 7.1% 22.4% 13.1% 26.9% 30.0% 32.2% 32.5% 16.1% 29.2% 46.3% 23.8%

Испитаниц
и

93 37 51 59 87 98 81 33 23 109 69 113 1

% според 

ЗУ
26.6% 30.8% 72.9% 34.7% 66.9% 28.0% 27.0% 10.3% 57.5% 60.6% 57.5% 41.9% .8%

Испитаниц

и
0 12 14 35 26 74 47 4 4 42 14 12 0

% според 

ЗУ
0.0% 10.0% 20.0% 20.6% 20.0% 21.1% 15.7% 1.3% 10.0% 23.3% 11.7% 4.4% 0.0%

Испитаниц
и

0 8 0 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0

% според 

ЗУ
0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% .7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% .7% 0.0%

Испитаниц
и

350 120 70 170 130 350 300 320 40 180 120 270 130

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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a
se

n
o

v
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Испитаниц
и

4 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2 2 0 0 0

% според 

ЗУ
20.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

9 2 8 6 0 0 4 8 2 61 0 1 15 12 12 6 0 0

% според 

ЗУ
45.0% 6.7% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 13.3% 26.7% 25.0% 50.8% 0.0% 5.0% 75.0% 40.0% 40.0% 15.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
7 5 8 2 9 1 15 17 3 55 9 13 5 13 16 18 2 2

% според 

ЗУ
35.0% 16.7% 40.0% 20.0% 45.0% 10.0% 50.0% 56.7% 37.5% 45.8% 45.0% 65.0% 25.0% 43.3% 53.3% 45.0% 20.0% 20.0%

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? higienata 

vo bolnicata

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? higienata 

vo bolnicata

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
кростабулации - 

истражување прв дел



Испитаниц

и
0 23 2 2 11 9 11 5 3 2 11 6 0 3 0 16 8 8

% според 

ЗУ
0.0% 76.7% 10.0% 20.0% 55.0% 90.0% 36.7% 16.7% 37.5% 1.7% 55.0% 30.0% 0.0% 10.0% 0.0% 40.0% 80.0% 80.0%

Испитаниц

и
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

20 30 20 10 20 10 30 30 8 120 20 20 20 30 30 40 10 10

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? higienata 

vo bolnicata

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
кростабулации - 

истражување прв дел
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Испитаниц
и

239 2 0 0 0 0 0 0 0 4 2 0 0 0 0 28 2 0 0 0

% според 

ЗУ
5.6% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 70.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

758 11 2 0 1 0 0 37 1 9 8 0 3 0 6 10 2 0 23 9

% според 

ЗУ
17.8% 27.5% 6.7% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 74.0% 3.3% 45.0% 13.3% 0.0% 5.0% 0.0% 6.7% 25.0% 4.0% 0.0% 46.0% 30.0%

Испитаниц

и
1875 13 25 20 9 26 8 12 29 7 27 7 21 8 17 2 32 9 23 19

% според 

ЗУ
43.9% 32.5% 83.3% 100.0% 22.5% 43.3% 40.0% 24.0% 96.7% 35.0% 45.0% 35.0% 35.0% 40.0% 18.9% 5.0% 64.0% 22.5% 46.0% 63.3%

Испитаниц
и

1176 6 1 0 6 34 12 1 0 0 23 13 36 6 65 0 14 31 4 2

% според 

ЗУ
27.6% 15.0% 3.3% 0.0% 15.0% 56.7% 60.0% 2.0% 0.0% 0.0% 38.3% 65.0% 60.0% 30.0% 72.2% 0.0% 28.0% 77.5% 8.0% 6.7%

Испитаниц

и
220 8 2 0 24 0 0 0 0 0 0 0 0 6 2 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
5.2% 20.0% 6.7% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

4268 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40 50 40 50 30

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаниц
и

1 0 2 0 2 0 0 2 0 0 2 0

% според 

ЗУ
2.5% 0.0% 4.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0%

Испитаниц

и
11 0 4 4 21 0 0 14 0 1 4 7

% според 

ЗУ
27.5% 0.0% 8.0% 4.4% 35.0% 0.0% 0.0% 28.0% 0.0% 5.0% 13.3% 17.5%

Испитаниц
и

10 5 11 41 35 17 9 17 4 17 5 27

% според 

ЗУ
25.0% 50.0% 22.0% 45.6% 58.3% 56.7% 30.0% 34.0% 20.0% 85.0% 16.7% 67.5%

Испитаниц
и

14 5 33 25 2 13 11 15 14 2 17 4

% според 

ЗУ
35.0% 50.0% 66.0% 27.8% 3.3% 43.3% 36.7% 30.0% 70.0% 10.0% 56.7% 10.0%

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

medicinskata nega

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo bolnicata ili medicinskata ustanova? medicinskata nega * Zdravstvena ustanova  

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

medicinskata nega

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

Zdravstvena ustanova

Вкупно

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
кростабулации - 

истражување прв дел



Испитаниц

и
4 0 0 20 0 0 10 2 2 0 2 2

% според 

ЗУ
10.0% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 33.3% 4.0% 10.0% 0.0% 6.7% 5.0%

Испитаниц

и
40 10 50 90 60 30 30 50 20 20 30 40

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

medicinskata nega

Nema odgovor

Вкупно
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Испитаниц
и

0 4 0 10 0 34 24 98 2 2 0 6 10

% според 

ЗУ
0.0% 3.3% 0.0% 5.9% 0.0% 9.7% 8.0% 30.6% 5.0% 1.1% 0.0% 2.2% 7.7%

Испитаниц
и

111 42 1 36 9 38 45 138 2 22 7 37 31

% според 

ЗУ
31.7% 35.0% 1.4% 21.2% 6.9% 10.9% 15.0% 43.1% 5.0% 12.2% 5.8% 13.7% 23.8%

Испитаниц
и

233 27 63 67 91 107 86 71 15 87 51 135 63

% според 

ЗУ
66.6% 22.5% 90.0% 39.4% 70.0% 30.6% 28.7% 22.2% 37.5% 48.3% 42.5% 50.0% 48.5%

Испитаниц

и
6 37 6 49 30 157 113 9 21 69 46 76 4

% според 

ЗУ
1.7% 30.8% 8.6% 28.8% 23.1% 44.9% 37.7% 2.8% 52.5% 38.3% 38.3% 28.1% 3.1%

Испитаниц
и

0 10 0 8 0 14 32 4 0 0 16 16 22

% според 

ЗУ
0.0% 8.3% 0.0% 4.7% 0.0% 4.0% 10.7% 1.3% 0.0% 0.0% 13.3% 5.9% 16.9%

Испитаниц
и

350 120 70 170 130 350 300 320 40 180 120 270 130

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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v
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Испитаниц
и

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

11 0 4 4 0 0 5 0 0 5 0 1 7 4 9 1 0 0

% според 

ЗУ
55.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 5.0% 35.0% 13.3% 30.0% 2.5% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
7 5 7 2 8 1 13 15 0 109 1 13 13 16 21 28 2 6

% според 

ЗУ
35.0% 16.7% 35.0% 20.0% 40.0% 10.0% 43.3% 50.0% 0.0% 90.8% 5.0% 65.0% 65.0% 53.3% 70.0% 70.0% 20.0% 60.0%

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

medicinskata nega

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

medicinskata nega

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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Испитаниц

и
0 25 7 2 4 9 12 15 8 4 19 6 0 10 0 11 8 4

% според 

ЗУ
0.0% 83.3% 35.0% 20.0% 20.0% 90.0% 40.0% 50.0% 100.0% 3.3% 95.0% 30.0% 0.0% 33.3% 0.0% 27.5% 80.0% 40.0%

Испитаниц

и
0 0 2 2 8 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 10.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

20 30 20 10 20 10 30 30 8 120 20 20 20 30 30 40 10 10

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

medicinskata nega

Mnogu zadovolen

Nema odgovor
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Испитаниц
и

83 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

318 0 5 0 3 0 2 14 0 0 0 4 3 0 7 5 6 2 7 0

% според 

ЗУ
7.5% 0.0% 16.7% 0.0% 7.5% 0.0% 10.0% 28.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 5.0% 0.0% 7.8% 12.5% 12.0% 5.0% 14.0% 0.0%

Испитаниц

и
1339 1 7 4 17 11 7 26 5 1 1 3 11 9 11 21 32 8 37 11

% според 

ЗУ
31.4% 2.5% 23.3% 20.0% 42.5% 18.3% 35.0% 52.0% 16.7% 5.0% 1.7% 15.0% 18.3% 45.0% 12.2% 52.5% 64.0% 20.0% 74.0% 36.7%

Испитаниц
и

2420 39 18 16 20 49 9 10 25 19 59 13 46 7 70 14 12 30 6 19

% според 

ЗУ
56.7% 97.5% 60.0% 80.0% 50.0% 81.7% 45.0% 20.0% 83.3% 95.0% 98.3% 65.0% 76.7% 35.0% 77.8% 35.0% 24.0% 75.0% 12.0% 63.3%

Испитаниц

и
108 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 4 2 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

4268 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40 50 40 50 30

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаниц
и

1 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
2.5% 0.0% 4.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
13 0 2 1 1 0 0 3 0 0 12 0

% според 

ЗУ
32.5% 0.0% 4.0% 1.1% 1.7% 0.0% 0.0% 6.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0%

Испитаниц
и

14 1 9 47 19 9 1 18 1 3 5 13

% според 

ЗУ
35.0% 10.0% 18.0% 52.2% 31.7% 30.0% 3.3% 36.0% 5.0% 15.0% 16.7% 32.5%

Испитаниц
и

12 9 37 34 36 21 29 21 19 17 13 27

% според 

ЗУ
30.0% 90.0% 74.0% 37.8% 60.0% 70.0% 96.7% 42.0% 95.0% 85.0% 43.3% 67.5%

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? rabotnoto 

vreme

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? rabotnoto 

vreme

Mnogu nezadovolen

Nema odgovor

Вкупно

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo bolnicata ili medicinskata ustanova? rabotnoto vreme * Zdravstvena ustanova  

Zdravstvena ustanova

Вкупно

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen
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Испитаниц

и
0 0 0 8 2 0 0 8 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 8.9% 3.3% 0.0% 0.0% 16.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
40 10 50 90 60 30 30 50 20 20 30 40

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? rabotnoto 

vreme

Nema odgovor

Вкупно
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Испитаниц
и

0 4 0 6 2 22 18 10 0 0 0 0 6

% според 

ЗУ
0.0% 3.3% 0.0% 3.5% 1.5% 6.3% 6.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.6%

Испитаниц
и

3 25 0 40 2 27 30 62 1 2 5 6 0

% според 

ЗУ
.9% 20.8% 0.0% 23.5% 1.5% 7.7% 10.0% 19.4% 2.5% 1.1% 4.2% 2.2% 0.0%

Испитаниц
и

85 45 11 51 43 91 57 157 17 73 63 129 1

% според 

ЗУ
24.3% 37.5% 15.7% 30.0% 33.1% 26.0% 19.0% 49.1% 42.5% 40.6% 52.5% 47.8% .8%

Испитаниц

и
262 32 59 61 83 190 191 73 22 105 48 127 123

% според 

ЗУ
74.9% 26.7% 84.3% 35.9% 63.8% 54.3% 63.7% 22.8% 55.0% 58.3% 40.0% 47.0% 94.6%

Испитаниц
и

0 14 0 12 0 20 4 18 0 0 4 8 0

% според 

ЗУ
0.0% 11.7% 0.0% 7.1% 0.0% 5.7% 1.3% 5.6% 0.0% 0.0% 3.3% 3.0% 0.0%

Испитаниц
и

350 120 70 170 130 350 300 320 40 180 120 270 130

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

JZ
U

 C
JZ

 [
T

I
P

JZ
U

 C
JZ

 B
I

T
O

L
A

JZ
U

 C
JZ

 P
R

I
L

E
P

JZ
U

 C
JZ

 S
T

R
U

M
I

C
A

JZ
U

 C
JZ

 K
O

^
A

N
I

JZ
U

 Z
a

v
o

d
 z

a
 r

e
h

a
b

i
l

i
t

a
c

i
ja

 n
a
 

sl
u

h
,g

o
v

o
r

 i
 g

l
a

s-
B

i
t

o
l

a

JZ
U

 Z
a

v
o

d
 z

a
 N

e
f

r
o

l
o

gi
ja

 -
 

S
t

r
u

ga

JZ
U

 Z
a

v
o

d
 z

a
 p

r
e

v
e

n
c

i
ja

, 

l
e

k
u

v
a

w
e

 i
 r

e
h

a
b

i
l

i
t

a
c

i
ja

 n
a
 

K
a

r
d

i
o

v
a

sk
u

l
a

r
n

i
 z

a
b

o
l

u
v

a
w

a
 -

 

JZ
U

 Z
a

v
o

d
 z

a
 p

r
e

v
e

n
c

i
ja

, 

l
e

k
u

v
a

w
e

 i
 r

e
h

a
b

i
l

i
t

a
c

i
ja

 n
a
 

h
r

o
n

i
~

n
i

 r
e

sp
i

r
a

t
o

r
n

i
, 
 

JZ
U

 O
p

{
t

a
 B

o
l

n
i

c
a

 D
-r

 F
e

r
i

d
 

M
u

r
a

d
 G

o
st

i
v

a
r

JZ
U

 O
p

{
t

a
 b

o
l

n
i

c
a

 -
 D

e
b

a
r

JZ
U

 C
JZ

 O
H

R
I

D

JZ
U

 C
JZ

 T
E

T
O

V
O

JZ
U

 C
JZ

 K
U

M
A

N
O

V
O

JZ
U

 C
JZ

 V
E

L
E

S

S
B

 z
a

 O
r

t
o

p
e

d
i

ja
 i

 

t
r

a
u

m
a

t
o

l
o

gi
ja

 S
v

. 
E

R
A

Z
M

O
 -

 

O
h

r
i

d

S
B

 z
a

 B
e

l
o

d
r

o
b

n
i

 z
a

b
o

l
u

v
a

w
a
 i

 

T
B

C
 -

 L
e

{
o

k

S
B

 z
a

 B
e

l
o

d
r

o
b

n
i

 z
a

b
o

l
u

v
a

w
a
 i

 

t
u

b
e

r
k

u
l

o
za

 -
 J

a
se

n
o

v
o

Испитаниц
и

0 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

9 4 2 2 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 3 2 0 0

% според 

ЗУ
45.0% 13.3% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 3.3% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 5.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
9 12 7 5 1 1 13 7 1 23 3 7 5 15 27 6 2 9

% според 

ЗУ
45.0% 40.0% 35.0% 50.0% 5.0% 10.0% 43.3% 23.3% 12.5% 19.2% 15.0% 35.0% 25.0% 50.0% 90.0% 15.0% 20.0% 90.0%

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? rabotnoto 

vreme

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? rabotnoto 

vreme

Mnogu nezadovolen

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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Испитаниц

и
2 4 11 1 19 9 16 21 7 97 17 13 15 15 0 32 8 1

% според 

ЗУ
10.0% 13.3% 55.0% 10.0% 95.0% 90.0% 53.3% 70.0% 87.5% 80.8% 85.0% 65.0% 75.0% 50.0% 0.0% 80.0% 80.0% 10.0%

Испитаниц

и
0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

20 30 20 10 20 10 30 30 8 120 20 20 20 30 30 40 10 10

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? rabotnoto 

vreme

Mnogu zadovolen

Nema odgovor
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Испитаниц
и

140 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 6 0 0 16 0 0

% според 

ЗУ
3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

628 0 4 1 0 0 2 23 1 0 0 0 0 0 4 0 4 12 11 0

% според 

ЗУ
14.7% 0.0% 13.3% 5.0% 0.0% 0.0% 10.0% 46.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 0.0% 8.0% 30.0% 22.0% 0.0%

Испитаниц

и
1322 1 9 11 3 3 12 27 23 1 1 5 1 0 27 31 20 8 27 1

% според 

ЗУ
31.0% 2.5% 30.0% 55.0% 7.5% 5.0% 60.0% 54.0% 76.7% 5.0% 1.7% 25.0% 1.7% 0.0% 30.0% 77.5% 40.0% 20.0% 54.0% 3.3%

Испитаниц
и

2096 39 13 8 37 57 6 0 6 19 59 11 59 20 49 9 26 4 12 29

% според 

ЗУ
49.1% 97.5% 43.3% 40.0% 92.5% 95.0% 30.0% 0.0% 20.0% 95.0% 98.3% 55.0% 98.3% 100.0% 54.4% 22.5% 52.0% 10.0% 24.0% 96.7%

Испитаниц

и
82 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
1.9% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

4268 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40 50 40 50 30

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаниц
и

0 0 6 0 4 0 0 0 0 0 0 2

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 12.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0%

Испитаниц

и
19 0 0 4 9 0 0 6 0 0 12 20

% според 

ЗУ
47.5% 0.0% 0.0% 4.4% 15.0% 0.0% 0.0% 12.0% 0.0% 0.0% 40.0% 50.0%

Испитаниц
и

8 4 13 51 31 1 1 29 5 1 3 16

% според 

ЗУ
20.0% 40.0% 26.0% 56.7% 51.7% 3.3% 3.3% 58.0% 25.0% 5.0% 10.0% 40.0%

Испитаниц
и

13 6 31 35 14 29 29 15 15 19 15 2

% според 

ЗУ
32.5% 60.0% 62.0% 38.9% 23.3% 96.7% 96.7% 30.0% 75.0% 95.0% 50.0% 5.0%

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? pristap do 

bolnicata

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? pristap do 

bolnicata

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo bolnicata ili medicinskata ustanova? pristap do bolnicata  * Zdravstvena ustanova  

Zdravstvena ustanova

Вкупно
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истражување прв дел



Испитаниц

и
0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
40 10 50 90 60 30 30 50 20 20 30 40

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? pristap do 

bolnicata

Nema odgovor

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
кростабулации - 

истражување прв дел
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Испитаниц
и

36 6 0 2 2 20 10 10 0 0 8 0 2

% според 

ЗУ
10.3% 5.0% 0.0% 1.2% 1.5% 5.7% 3.3% 3.1% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 1.5%

Испитаниц
и

176 27 7 24 4 32 20 73 4 0 41 18 0

% според 

ЗУ
50.3% 22.5% 10.0% 14.1% 3.1% 9.1% 6.7% 22.8% 10.0% 0.0% 34.2% 6.7% 0.0%

Испитаниц
и

122 19 51 29 47 75 47 153 17 0 57 153 1

% според 

ЗУ
34.9% 15.8% 72.9% 17.1% 36.2% 21.4% 15.7% 47.8% 42.5% 0.0% 47.5% 56.7% .8%

Испитаниц

и
16 42 12 105 77 217 219 64 19 180 14 93 127

% според 

ЗУ
4.6% 35.0% 17.1% 61.8% 59.2% 62.0% 73.0% 20.0% 47.5% 100.0% 11.7% 34.4% 97.7%

Испитаниц
и

0 26 0 10 0 6 4 20 0 0 0 6 0

% според 

ЗУ
0.0% 21.7% 0.0% 5.9% 0.0% 1.7% 1.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0%

Испитаниц
и

350 120 70 170 130 350 300 320 40 180 120 270 130

% според 

ЗУ
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v
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Испитаниц
и

0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

11 2 0 2 0 5 0 4 1 14 1 3 11 1 7 0 0 8

% според 

ЗУ
55.0% 6.7% 0.0% 20.0% 0.0% 50.0% 0.0% 13.3% 12.5% 11.7% 5.0% 15.0% 55.0% 3.3% 23.3% 0.0% 0.0% 80.0%

Испитаниц

и
5 9 3 6 0 1 5 5 3 71 9 7 7 11 21 10 2 2

% според 

ЗУ
25.0% 30.0% 15.0% 60.0% 0.0% 10.0% 16.7% 16.7% 37.5% 59.2% 45.0% 35.0% 35.0% 36.7% 70.0% 25.0% 20.0% 20.0%

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? pristap do 

bolnicata

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? pristap do 

bolnicata

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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истражување прв дел



Испитаниц

и
4 19 17 2 20 0 25 21 4 35 10 10 0 18 2 30 8 0

% според 

ЗУ
20.0% 63.3% 85.0% 20.0% 100.0% 0.0% 83.3% 70.0% 50.0% 29.2% 50.0% 50.0% 0.0% 60.0% 6.7% 75.0% 80.0% 0.0%

Испитаниц

и
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

20 30 20 10 20 10 30 30 8 120 20 20 20 30 30 40 10 10

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? pristap do 

bolnicata

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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Испитаниц
и

214 0 0 0 0 0 2 4 0 2 0 0 0 0 0 14 0 2 2 0

% според 

ЗУ
5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 8.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 35.0% 0.0% 5.0% 4.0% 0.0%

Испитаниц
и

782 0 4 1 0 0 4 29 1 3 4 4 9 0 6 23 2 0 31 2

% според 

ЗУ
18.3% 0.0% 13.3% 5.0% 0.0% 0.0% 20.0% 58.0% 3.3% 15.0% 6.7% 20.0% 15.0% 0.0% 6.7% 57.5% 4.0% 0.0% 62.0% 6.7%

Испитаниц

и
1890 23 15 15 23 33 6 8 29 6 23 5 27 9 31 3 38 11 13 9

% според 

ЗУ
44.3% 57.5% 50.0% 75.0% 57.5% 55.0% 30.0% 16.0% 96.7% 30.0% 38.3% 25.0% 45.0% 45.0% 34.4% 7.5% 76.0% 27.5% 26.0% 30.0%

Испитаниц
и

1288 13 9 4 17 27 8 9 0 0 31 11 24 7 51 0 10 27 4 19

% според 

ЗУ
30.2% 32.5% 30.0% 20.0% 42.5% 45.0% 40.0% 18.0% 0.0% 0.0% 51.7% 55.0% 40.0% 35.0% 56.7% 0.0% 20.0% 67.5% 8.0% 63.3%

Испитаниц

и
94 4 2 0 0 0 0 0 0 9 2 0 0 4 2 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
2.2% 10.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 45.0% 3.3% 0.0% 0.0% 20.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

4268 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40 50 40 50 30

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаниц
и

1 0 0 0 2 0 0 6 0 0 0 0

% според 

ЗУ
2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 12.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
13 0 4 9 13 4 1 11 0 0 8 3

% според 

ЗУ
32.5% 0.0% 8.0% 10.0% 21.7% 13.3% 3.3% 22.0% 0.0% 0.0% 26.7% 7.5%

Испитаниц
и

10 10 15 55 43 21 15 16 1 13 6 37

% според 

ЗУ
25.0% 100.0% 30.0% 61.1% 71.7% 70.0% 50.0% 32.0% 5.0% 65.0% 20.0% 92.5%

Испитаниц
и

16 0 31 26 2 5 8 13 19 7 14 0

% според 

ЗУ
40.0% 0.0% 62.0% 28.9% 3.3% 16.7% 26.7% 26.0% 95.0% 35.0% 46.7% 0.0%

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

procedurata za 

zaka`uvawe na 

pregledi

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Вкупно

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo bolnicata ili medicinskata ustanova? procedurata za zaka`uvawe na pregledi  * Zdravstvena ustanova  

Zdravstvena ustanova

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

procedurata za 

zaka`uvawe na 

pregledi

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Nema odgovor
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Испитаниц

и
0 0 0 0 0 0 6 4 0 0 2 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 8.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0%

Испитаниц

и
40 10 50 90 60 30 30 50 20 20 30 40

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

procedurata za 

zaka`uvawe na 

pregledi

Nema odgovor

Вкупно
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истражување прв дел
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Испитаниц
и

8 0 0 14 2 50 24 60 0 4 0 8 2

% според 

ЗУ
2.3% 0.0% 0.0% 8.2% 1.5% 14.3% 8.0% 18.8% 0.0% 2.2% 0.0% 3.0% 1.5%

Испитаниц
и

92 31 3 28 31 37 32 142 9 42 26 48 23

% според 

ЗУ
26.3% 25.8% 4.3% 16.5% 23.8% 10.6% 10.7% 44.4% 22.5% 23.3% 21.7% 17.8% 17.7%

Испитаниц
и

244 37 65 45 79 85 55 71 25 87 79 105 93

% според 

ЗУ
69.7% 30.8% 92.9% 26.5% 60.8% 24.3% 18.3% 22.2% 62.5% 48.3% 65.8% 38.9% 71.5%

Испитаниц

и
6 40 2 73 14 178 187 43 6 43 15 101 10

% според 

ЗУ
1.7% 33.3% 2.9% 42.9% 10.8% 50.9% 62.3% 13.4% 15.0% 23.9% 12.5% 37.4% 7.7%

Испитаниц
и

0 12 0 10 4 0 2 4 0 4 0 8 2

% според 

ЗУ
0.0% 10.0% 0.0% 5.9% 3.1% 0.0% .7% 1.3% 0.0% 2.2% 0.0% 3.0% 1.5%

Испитаниц
и

350 120 70 170 130 350 300 320 40 180 120 270 130

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаниц
и

2 0 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0

% според 

ЗУ
10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

5 0 1 4 0 0 5 8 0 7 0 2 3 4 5 5 0 0

% според 

ЗУ
25.0% 0.0% 5.0% 40.0% 0.0% 0.0% 16.7% 26.7% 0.0% 5.8% 0.0% 10.0% 15.0% 13.3% 16.7% 12.5% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
9 3 3 3 11 1 15 11 2 105 3 3 17 11 19 27 2 6

% според 

ЗУ
45.0% 10.0% 15.0% 30.0% 55.0% 10.0% 50.0% 36.7% 25.0% 87.5% 15.0% 15.0% 85.0% 36.7% 63.3% 67.5% 20.0% 60.0%

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

procedurata za 

zaka`uvawe na 

pregledi

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

procedurata za 

zaka`uvawe na 

pregledi

Mnogu nezadovolen
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Испитаниц

и
4 25 14 1 5 9 8 11 6 8 17 15 0 9 6 8 8 4

% според 

ЗУ
20.0% 83.3% 70.0% 10.0% 25.0% 90.0% 26.7% 36.7% 75.0% 6.7% 85.0% 75.0% 0.0% 30.0% 20.0% 20.0% 80.0% 40.0%

Испитаниц

и
0 2 2 1 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 6.7% 10.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

20 30 20 10 20 10 30 30 8 120 20 20 20 30 30 40 10 10

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

procedurata za 

zaka`uvawe na 

pregledi Mnogu zadovolen

Nema odgovor
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Испитаниц
и

401 0 2 0 0 0 0 22 0 2 0 4 0 0 4 22 2 0 4 0

% според 

ЗУ
9.4% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.0% 0.0% 10.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 4.4% 55.0% 4.0% 0.0% 8.0% 0.0%

Испитаниц
и

973 5 6 4 1 1 2 21 3 5 3 6 2 0 12 14 2 0 31 11

% според 

ЗУ
22.8% 12.5% 20.0% 20.0% 2.5% 1.7% 10.0% 42.0% 10.0% 25.0% 5.0% 30.0% 3.3% 0.0% 13.3% 35.0% 4.0% 0.0% 62.0% 36.7%

Испитаниц

и
1794 25 10 13 12 33 12 6 27 5 27 1 29 12 23 4 32 16 15 19

% според 

ЗУ
42.0% 62.5% 33.3% 65.0% 30.0% 55.0% 60.0% 12.0% 90.0% 25.0% 45.0% 5.0% 48.3% 60.0% 25.6% 10.0% 64.0% 40.0% 30.0% 63.3%

Испитаниц
и

1020 6 12 3 27 18 6 1 0 4 20 9 29 4 51 0 14 24 0 0

% според 

ЗУ
23.9% 15.0% 40.0% 15.0% 67.5% 30.0% 30.0% 2.0% 0.0% 20.0% 33.3% 45.0% 48.3% 20.0% 56.7% 0.0% 28.0% 60.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
80 4 0 0 0 8 0 0 0 4 10 0 0 4 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
1.9% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 16.7% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

4268 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40 50 40 50 30

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаниц
и

1 0 6 0 2 0 0 6 0 0 1 0

% според 

ЗУ
2.5% 0.0% 12.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 12.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0%

Испитаниц

и
10 0 8 12 29 9 0 19 0 4 9 11

% според 

ЗУ
25.0% 0.0% 16.0% 13.3% 48.3% 30.0% 0.0% 38.0% 0.0% 20.0% 30.0% 27.5%

Испитаниц
и

14 1 15 45 29 21 15 12 10 13 6 27

% според 

ЗУ
35.0% 10.0% 30.0% 50.0% 48.3% 70.0% 50.0% 24.0% 50.0% 65.0% 20.0% 67.5%

Испитаниц
и

15 9 21 33 0 0 7 7 10 3 14 2

% според 

ЗУ
37.5% 90.0% 42.0% 36.7% 0.0% 0.0% 23.3% 14.0% 50.0% 15.0% 46.7% 5.0%

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? vremeto na 

~ekawe za pregled

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? vremeto na 

~ekawe za pregled

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo bolnicata ili medicinskata ustanova? vremeto na ~ekawe za pregled * Zdravstvena ustanova  

Zdravstvena ustanova

Вкупно
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Испитаниц

и
0 0 0 0 0 0 8 6 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 26.7% 12.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
40 10 50 90 60 30 30 50 20 20 30 40

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? vremeto na 

~ekawe za pregled

Nema odgovor
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Испитаниц
и

8 4 0 18 2 62 64 122 0 0 0 10 18

% според 

ЗУ
2.3% 3.3% 0.0% 10.6% 1.5% 17.7% 21.3% 38.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 13.8%

Испитаниц
и

120 29 2 26 42 74 96 96 9 31 14 53 57

% според 

ЗУ
34.3% 24.2% 2.9% 15.3% 32.3% 21.1% 32.0% 30.0% 22.5% 17.2% 11.7% 19.6% 43.8%

Испитаниц
и

218 43 62 49 53 107 75 79 21 105 79 119 39

% според 

ЗУ
62.3% 35.8% 88.6% 28.8% 40.8% 30.6% 25.0% 24.7% 52.5% 58.3% 65.8% 44.1% 30.0%

Испитаниц

и
4 40 6 73 33 107 65 19 10 44 27 82 12

% според 

ЗУ
1.1% 33.3% 8.6% 42.9% 25.4% 30.6% 21.7% 5.9% 25.0% 24.4% 22.5% 30.4% 9.2%

Испитаниц
и

0 4 0 4 0 0 0 4 0 0 0 6 4

% според 

ЗУ
0.0% 3.3% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 3.1%

Испитаниц
и

350 120 70 170 130 350 300 320 40 180 120 270 130

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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v
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Испитаниц

и
4 0 2 0 0 0 2 0 0 4 0 0 0 3 0 0 0 0

% според 

ЗУ
20.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
9 2 3 2 0 0 6 2 0 27 1 2 10 1 7 12 0 0

% според 

ЗУ
45.0% 6.7% 15.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 6.7% 0.0% 22.5% 5.0% 10.0% 50.0% 3.3% 23.3% 30.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
5 1 5 6 12 1 15 11 1 79 11 4 10 16 17 16 2 4

% според 

ЗУ
25.0% 3.3% 25.0% 60.0% 60.0% 10.0% 50.0% 36.7% 12.5% 65.8% 55.0% 20.0% 50.0% 53.3% 56.7% 40.0% 20.0% 40.0%

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? vremeto na 

~ekawe za pregled

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? vremeto na 

~ekawe za pregled

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Nema odgovor
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Испитаниц

и
2 27 10 2 6 9 7 17 7 10 8 4 0 8 6 12 8 6

% според 

ЗУ
10.0% 90.0% 50.0% 20.0% 30.0% 90.0% 23.3% 56.7% 87.5% 8.3% 40.0% 20.0% 0.0% 26.7% 20.0% 30.0% 80.0% 60.0%

Испитаниц

и
0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 10 0 2 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

20 30 20 10 20 10 30 30 8 120 20 20 20 30 30 40 10 10

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? vremeto na 

~ekawe za pregled

Mnogu zadovolen

Nema odgovor
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Испитаниц
и

392 0 0 0 0 0 0 17 0 0 2 2 0 0 0 32 0 0 6 0

% според 

ЗУ
9.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 34.0% 0.0% 0.0% 3.3% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0% 12.0% 0.0%

Испитаниц
и

908 4 4 1 0 0 4 28 3 2 4 6 1 0 20 5 6 3 29 7

% според 

ЗУ
21.3% 10.0% 13.3% 5.0% 0.0% 0.0% 20.0% 56.0% 10.0% 10.0% 6.7% 30.0% 1.7% 0.0% 22.2% 12.5% 12.0% 7.5% 58.0% 23.3%

Испитаниц

и
1728 15 18 12 3 27 8 3 27 8 19 3 41 7 19 3 34 10 13 23

% според 

ЗУ
40.5% 37.5% 60.0% 60.0% 7.5% 45.0% 40.0% 6.0% 90.0% 40.0% 31.7% 15.0% 68.3% 35.0% 21.1% 7.5% 68.0% 25.0% 26.0% 76.7%

Испитаниц
и

1074 7 8 7 37 25 8 2 0 0 19 9 18 9 43 0 10 25 2 0

% според 

ЗУ
25.2% 17.5% 26.7% 35.0% 92.5% 41.7% 40.0% 4.0% 0.0% 0.0% 31.7% 45.0% 30.0% 45.0% 47.8% 0.0% 20.0% 62.5% 4.0% 0.0%

Испитаниц

и
166 14 0 0 0 8 0 0 0 10 16 0 0 4 8 0 0 2 0 0

% според 

ЗУ
3.9% 35.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 26.7% 0.0% 0.0% 20.0% 8.9% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

4268 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40 50 40 50 30

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаниц
и

1 0 0 0 2 2 0 2 0 0 0 0

% според 

ЗУ
2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 6.7% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
20 0 7 5 31 7 0 19 0 0 12 17

% според 

ЗУ
50.0% 0.0% 14.0% 5.6% 51.7% 23.3% 0.0% 38.0% 0.0% 0.0% 40.0% 42.5%

Испитаниц
и

7 2 9 49 27 13 5 11 10 16 3 19

% според 

ЗУ
17.5% 20.0% 18.0% 54.4% 45.0% 43.3% 16.7% 22.0% 50.0% 80.0% 10.0% 47.5%

Испитаниц
и

12 8 28 30 0 8 19 6 10 4 15 4

% според 

ЗУ
30.0% 80.0% 56.0% 33.3% 0.0% 26.7% 63.3% 12.0% 50.0% 20.0% 50.0% 10.0%

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? vremeto na 

~ekawe za 

ispituvawa

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

Вкупно

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo bolnicata ili medicinskata ustanova? vremeto na ~ekawe za ispituvawa * Zdravstvena ustanova  

Zdravstvena ustanova

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? vremeto na 

~ekawe za 

ispituvawa

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen
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Испитаниц

и
0 0 6 6 0 0 6 12 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 12.0% 6.7% 0.0% 0.0% 20.0% 24.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
40 10 50 90 60 30 30 50 20 20 30 40

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? vremeto na 

~ekawe za 

ispituvawa

Nema odgovor

Вкупно
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Испитаниц
и

10 4 0 26 2 52 42 138 0 0 0 8 32

% според 

ЗУ
2.9% 3.3% 0.0% 15.3% 1.5% 14.9% 14.0% 43.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 24.6%

Испитаниц
и

136 29 0 38 32 78 85 98 9 25 4 20 43

% според 

ЗУ
38.9% 24.2% 0.0% 22.4% 24.6% 22.3% 28.3% 30.6% 22.5% 13.9% 3.3% 7.4% 33.1%

Испитаниц
и

198 51 64 39 45 99 105 66 15 108 65 143 33

% според 

ЗУ
56.6% 42.5% 91.4% 22.9% 34.6% 28.3% 35.0% 20.6% 37.5% 60.0% 54.2% 53.0% 25.4%

Испитаниц

и
4 34 6 61 51 109 60 18 16 47 49 83 0

% според 

ЗУ
1.1% 28.3% 8.6% 35.9% 39.2% 31.1% 20.0% 5.6% 40.0% 26.1% 40.8% 30.7% 0.0%

Испитаниц
и

2 2 0 6 0 12 8 0 0 0 2 16 22

% според 

ЗУ
.6% 1.7% 0.0% 3.5% 0.0% 3.4% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 5.9% 16.9%

Испитаниц
и

350 120 70 170 130 350 300 320 40 180 120 270 130

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаниц

и
4 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0

% според 

ЗУ
20.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
9 4 3 4 0 0 4 2 0 22 0 0 5 1 7 3 0 2

% според 

ЗУ
45.0% 13.3% 15.0% 40.0% 0.0% 0.0% 13.3% 6.7% 0.0% 18.3% 0.0% 0.0% 25.0% 3.3% 23.3% 7.5% 0.0% 20.0%

Испитаниц
и

5 3 8 4 8 1 20 13 1 83 3 5 13 17 17 25 2 5

% според 

ЗУ
25.0% 10.0% 40.0% 40.0% 40.0% 10.0% 66.7% 43.3% 12.5% 69.2% 15.0% 25.0% 65.0% 56.7% 56.7% 62.5% 20.0% 50.0%

Donekade nezadovolen

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? vremeto na 

~ekawe za 

ispituvawa

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? vremeto na 

~ekawe za 

ispituvawa

Mnogu nezadovolen
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Испитаниц

и
2 23 7 2 10 9 4 15 7 15 17 15 0 8 6 12 8 3

% според 

ЗУ
10.0% 76.7% 35.0% 20.0% 50.0% 90.0% 13.3% 50.0% 87.5% 12.5% 85.0% 75.0% 0.0% 26.7% 20.0% 30.0% 80.0% 30.0%

Испитаниц

и
0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

20 30 20 10 20 10 30 30 8 120 20 20 20 30 30 40 10 10

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? vremeto na 

~ekawe za 

ispituvawa
Mnogu zadovolen

Nema odgovor
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Испитаниц

и
265 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 22 0 2 4 0

% според 

ЗУ
6.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 55.0% 0.0% 5.0% 8.0% 0.0%

Испитаниц
и

890 6 4 1 0 0 0 25 7 6 3 2 2 0 12 14 6 0 34 1

% според 

ЗУ
20.9% 15.0% 13.3% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 23.3% 30.0% 5.0% 10.0% 3.3% 0.0% 13.3% 35.0% 12.0% 0.0% 68.0% 3.3%

Испитаниц

и
1783 12 18 12 3 25 14 23 23 8 33 5 31 14 29 4 34 12 10 29

% според 

ЗУ
41.8% 30.0% 60.0% 60.0% 7.5% 41.7% 70.0% 46.0% 76.7% 40.0% 55.0% 25.0% 51.7% 70.0% 32.2% 10.0% 68.0% 30.0% 20.0% 96.7%

Испитаниц
и

1126 6 8 7 37 19 6 2 0 0 18 11 27 4 39 0 10 26 2 0

% според 

ЗУ
26.4% 15.0% 26.7% 35.0% 92.5% 31.7% 30.0% 4.0% 0.0% 0.0% 30.0% 55.0% 45.0% 20.0% 43.3% 0.0% 20.0% 65.0% 4.0% 0.0%

Испитаниц

и
204 16 0 0 0 16 0 0 0 6 6 0 0 2 10 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
4.8% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 26.7% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

4268 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40 50 40 50 30

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаниц
и

0 0 0 0 4 2 0 4 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
21 0 2 3 27 7 0 4 0 4 10 28

% според 

ЗУ
52.5% 0.0% 4.0% 3.3% 45.0% 23.3% 0.0% 8.0% 0.0% 20.0% 33.3% 70.0%

Испитаниц

и
6 4 14 38 29 13 7 21 6 12 6 6

% според 

ЗУ
15.0% 40.0% 28.0% 42.2% 48.3% 43.3% 23.3% 42.0% 30.0% 60.0% 20.0% 15.0%

Испитаниц
и

13 6 34 43 0 8 17 6 14 4 14 6

% според 

ЗУ
32.5% 60.0% 68.0% 47.8% 0.0% 26.7% 56.7% 12.0% 70.0% 20.0% 46.7% 15.0%

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? vremeto na 

~ekawe na rezultati

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? vremeto na 

~ekawe na rezultati

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo bolnicata ili medicinskata ustanova? vremeto na ~ekawe na rezultati * Zdravstvena ustanova  

Zdravstvena ustanova

Вкупно
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Испитаниц

и
0 0 0 6 0 0 6 15 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 20.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
40 10 50 90 60 30 30 50 20 20 30 40

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? vremeto na 

~ekawe na rezultati

Nema odgovor

Вкупно
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Испитаниц
и

12 6 0 14 8 27 28 98 0 0 0 4 10

% според 

ЗУ
3.4% 5.0% 0.0% 8.2% 6.2% 7.7% 9.3% 30.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 7.7%

Испитаниц
и

146 26 15 42 31 48 65 132 4 19 2 17 31

% според 

ЗУ
41.7% 21.7% 21.4% 24.7% 23.8% 13.7% 21.7% 41.3% 10.0% 10.6% 1.7% 6.3% 23.8%

Испитаниц
и

186 47 53 49 51 104 119 69 27 105 73 149 27

% според 

ЗУ
53.1% 39.2% 75.7% 28.8% 39.2% 29.7% 39.7% 21.6% 67.5% 58.3% 60.8% 55.2% 20.8%

Испитаниц

и
6 35 2 59 40 166 74 15 9 56 41 82 6

% според 

ЗУ
1.7% 29.2% 2.9% 34.7% 30.8% 47.4% 24.7% 4.7% 22.5% 31.1% 34.2% 30.4% 4.6%

Испитаниц
и

0 6 0 6 0 5 14 6 0 0 4 18 56

% според 

ЗУ
0.0% 5.0% 0.0% 3.5% 0.0% 1.4% 4.7% 1.9% 0.0% 0.0% 3.3% 6.7% 43.1%

Испитаниц
и

350 120 70 170 130 350 300 320 40 180 120 270 130

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

JZ
U

 C
JZ

 [
T

I
P

JZ
U

 C
JZ

 B
I

T
O

L
A

JZ
U

 C
JZ

 P
R

I
L

E
P

JZ
U

 C
JZ

 S
T

R
U

M
I

C
A

JZ
U

 C
JZ

 K
O

^
A

N
I

JZ
U

 Z
a

v
o

d
 z

a
 r

e
h

a
b

i
l

i
t

a
c

i
ja

 n
a
 

sl
u

h
,g

o
v

o
r

 i
 g

l
a

s-
B

i
t

o
l

a

JZ
U

 Z
a

v
o

d
 z

a
 N

e
f

r
o

l
o

gi
ja

 -
 

S
t

r
u

ga

JZ
U

 Z
a

v
o

d
 z

a
 p

r
e

v
e

n
c

i
ja

, 

l
e

k
u

v
a

w
e

 i
 r

e
h

a
b

i
l

i
t

a
c

i
ja

 n
a
 

K
a

r
d

i
o

v
a

sk
u

l
a

r
n

i
 z

a
b

o
l

u
v

a
w

a
 -

 

JZ
U

 Z
a

v
o

d
 z

a
 p

r
e

v
e

n
c

i
ja

, 

l
e

k
u

v
a

w
e

 i
 r

e
h

a
b

i
l

i
t

a
c

i
ja

 n
a
 

h
r

o
n

i
~

n
i

 r
e

sp
i

r
a

t
o

r
n

i
, 

 

JZ
U

 O
p

{
t

a
 B

o
l

n
i

c
a

 D
-r

 F
e

r
i

d
 

M
u

r
a

d
 G

o
st

i
v

a
r

JZ
U

 O
p

{
t

a
 b

o
l

n
i

c
a

 -
 D

e
b

a
r

JZ
U

 C
JZ

 O
H

R
I

D

JZ
U

 C
JZ

 T
E

T
O

V
O

JZ
U

 C
JZ

 K
U

M
A

N
O

V
O

JZ
U

 C
JZ

 V
E

L
E

S

S
B

 z
a

 O
r

t
o

p
e

d
i

ja
 i

 

t
r

a
u

m
a

t
o

l
o

gi
ja

 S
v

. 
E

R
A

Z
M

O
 -

 

O
h

r
i

d

S
B

 z
a

 B
e

l
o

d
r

o
b

n
i

 z
a

b
o

l
u

v
a

w
a
 i

 

T
B

C
 -

 L
e

{
o

k

S
B

 z
a

 B
e

l
o

d
r

o
b

n
i

 z
a

b
o

l
u

v
a

w
a
 i

 

t
u

b
e

r
k

u
l

o
za

 -
 J

a
se

n
o

v
o

Испитаниц
и

6 2 2 0 0 0 4 0 0 0 0 0 2 0 0 2 0 0

% според 

ЗУ
30.0% 6.7% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

7 2 6 4 0 0 3 4 0 35 0 0 12 0 7 3 0 0

% според 

ЗУ
35.0% 6.7% 30.0% 40.0% 0.0% 0.0% 10.0% 13.3% 0.0% 29.2% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 23.3% 7.5% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
7 13 7 6 2 2 21 17 1 65 7 3 6 21 17 18 2 8

% според 

ЗУ
35.0% 43.3% 35.0% 60.0% 10.0% 20.0% 70.0% 56.7% 12.5% 54.2% 35.0% 15.0% 30.0% 70.0% 56.7% 45.0% 20.0% 80.0%

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? vremeto na 

~ekawe na rezultati

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? vremeto na 

~ekawe na rezultati

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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Испитаниц

и
0 13 5 0 14 8 2 9 7 20 13 17 0 7 6 17 8 2

% според 

ЗУ
0.0% 43.3% 25.0% 0.0% 70.0% 80.0% 6.7% 30.0% 87.5% 16.7% 65.0% 85.0% 0.0% 23.3% 20.0% 42.5% 80.0% 20.0%

Испитаниц

и
0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

20 30 20 10 20 10 30 30 8 120 20 20 20 30 30 40 10 10

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? vremeto na 

~ekawe na rezultati

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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Испитаниц
и

302 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 4 12 0 2 2 0

% според 

ЗУ
7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 4.4% 30.0% 0.0% 5.0% 4.0% 0.0%

Испитаниц
и

893 0 8 1 0 0 0 30 3 1 0 4 3 0 8 15 4 0 23 0

% според 

ЗУ
20.9% 0.0% 26.7% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 10.0% 5.0% 0.0% 20.0% 5.0% 0.0% 8.9% 37.5% 8.0% 0.0% 46.0% 0.0%

Испитаниц

и
1748 21 11 8 11 18 6 20 27 15 23 3 27 12 21 13 34 6 21 3

% според 

ЗУ
41.0% 52.5% 36.7% 40.0% 27.5% 30.0% 30.0% 40.0% 90.0% 75.0% 38.3% 15.0% 45.0% 60.0% 23.3% 32.5% 68.0% 15.0% 42.0% 10.0%

Испитаниц
и

1282 19 11 11 29 42 14 0 0 4 37 9 30 8 49 0 12 32 4 27

% според 

ЗУ
30.0% 47.5% 36.7% 55.0% 72.5% 70.0% 70.0% 0.0% 0.0% 20.0% 61.7% 45.0% 50.0% 40.0% 54.4% 0.0% 24.0% 80.0% 8.0% 90.0%

Испитаниц

и
43 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

4268 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40 50 40 50 30

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаниц
и

1 0 0 0 6 0 0 2 0 0 0 2

% според 

ЗУ
2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0%

Испитаниц

и
16 0 4 11 15 0 1 5 0 0 12 17

% според 

ЗУ
40.0% 0.0% 8.0% 12.2% 25.0% 0.0% 3.3% 10.0% 0.0% 0.0% 40.0% 42.5%

Испитаниц

и
10 2 20 58 37 11 1 30 8 8 6 19

% според 

ЗУ
25.0% 20.0% 40.0% 64.4% 61.7% 36.7% 3.3% 60.0% 40.0% 40.0% 20.0% 47.5%

Испитаниц
и

13 8 26 21 2 19 28 11 12 12 12 2

% според 

ЗУ
32.5% 80.0% 52.0% 23.3% 3.3% 63.3% 93.3% 22.0% 60.0% 60.0% 40.0% 5.0%

Испитаниц

и
0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? odnos na 

{alterski 

slu`benici

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

Nema odgovor

Вкупно

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo bolnicata ili medicinskata ustanova? odnos na {alterski slu`benici * Zdravstvena ustanova  

Zdravstvena ustanova

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? odnos na 

{alterski 

slu`benici

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

40 10 50 90 60 30 30 50 20 20 30 40

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? odnos na 

{alterski 

slu`benici

Nema odgovor

Вкупно
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Испитаниц
и

27 12 0 16 2 32 28 78 0 0 0 4 60

% според 

ЗУ
7.7% 10.0% 0.0% 9.4% 1.5% 9.1% 9.3% 24.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 46.2%

Испитаниц
и

130 45 7 56 2 72 58 141 3 24 18 29 52

% според 

ЗУ
37.1% 37.5% 10.0% 32.9% 1.5% 20.6% 19.3% 44.1% 7.5% 13.3% 15.0% 10.7% 40.0%

Испитаниц
и

187 41 61 31 65 101 106 87 17 115 59 149 10

% според 

ЗУ
53.4% 34.2% 87.1% 18.2% 50.0% 28.9% 35.3% 27.2% 42.5% 63.9% 49.2% 55.2% 7.7%

Испитаниц

и
6 22 2 61 61 139 108 10 20 41 43 82 0

% според 

ЗУ
1.7% 18.3% 2.9% 35.9% 46.9% 39.7% 36.0% 3.1% 50.0% 22.8% 35.8% 30.4% 0.0%

Испитаниц
и

0 0 0 6 0 6 0 4 0 0 0 6 8

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 3.5% 0.0% 1.7% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 6.2%

Испитаниц
и

350 120 70 170 130 350 300 320 40 180 120 270 130

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаниц
и

4 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
20.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

11 2 3 4 0 0 0 2 0 29 0 0 11 8 5 0 0 0

% според 

ЗУ
55.0% 6.7% 15.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 24.2% 0.0% 0.0% 55.0% 26.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
5 13 7 3 3 0 14 15 1 79 3 7 9 11 20 14 3 2

% според 

ЗУ
25.0% 43.3% 35.0% 30.0% 15.0% 0.0% 46.7% 50.0% 12.5% 65.8% 15.0% 35.0% 45.0% 36.7% 66.7% 35.0% 30.0% 20.0%

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? odnos na 

{alterski 

slu`benici

Mnogu nezadovolen

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? odnos na 

{alterski 

slu`benici

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen
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Испитаниц

и
0 13 8 3 17 10 16 13 7 10 17 13 0 10 5 26 7 8

% според 

ЗУ
0.0% 43.3% 40.0% 30.0% 85.0% 100.0% 53.3% 43.3% 87.5% 8.3% 85.0% 65.0% 0.0% 33.3% 16.7% 65.0% 70.0% 80.0%

Испитаниц

и
0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

20 30 20 10 20 10 30 30 8 120 20 20 20 30 30 40 10 10

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Вкупно

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? odnos na 

{alterski 

slu`benici
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Испитаниц

и
534 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 2 0 0 2 4 2 0 0 0

% според 

ЗУ
12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 2.2% 10.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

1373 0 2 5 0 0 1 39 11 1 1 4 13 2 8 27 4 8 49 11

% според 

ЗУ
32.2% 0.0% 6.7% 25.0% 0.0% 0.0% 5.0% 78.0% 36.7% 5.0% 1.7% 20.0% 21.7% 10.0% 8.9% 67.5% 8.0% 20.0% 98.0% 36.7%

Испитаниц
и

1441 21 13 15 3 14 11 7 19 11 19 9 35 12 25 9 28 10 1 19

% според 

ЗУ
33.8% 52.5% 43.3% 75.0% 7.5% 23.3% 55.0% 14.0% 63.3% 55.0% 31.7% 45.0% 58.3% 60.0% 27.8% 22.5% 56.0% 25.0% 2.0% 63.3%

Испитаниц
и

874 19 13 0 37 46 8 1 0 8 40 5 12 6 55 0 16 22 0 0

% според 

ЗУ
20.5% 47.5% 43.3% 0.0% 92.5% 76.7% 40.0% 2.0% 0.0% 40.0% 66.7% 25.0% 20.0% 30.0% 61.1% 0.0% 32.0% 55.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
46 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
1.1% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

4268 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40 50 40 50 30

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаниц
и

1 0 2 2 6 8 0 4 0 0 0 2

% според 

ЗУ
2.5% 0.0% 4.0% 2.2% 10.0% 26.7% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0%

Испитаниц

и
6 0 4 30 19 16 0 21 0 16 4 18

% според 

ЗУ
15.0% 0.0% 8.0% 33.3% 31.7% 53.3% 0.0% 42.0% 0.0% 80.0% 13.3% 45.0%

Испитаниц
и

19 2 22 48 35 6 5 22 9 2 6 19

% според 

ЗУ
47.5% 20.0% 44.0% 53.3% 58.3% 20.0% 16.7% 44.0% 45.0% 10.0% 20.0% 47.5%

Испитаниц
и

14 8 22 10 0 0 25 1 11 2 20 1

% според 

ЗУ
35.0% 80.0% 44.0% 11.1% 0.0% 0.0% 83.3% 2.0% 55.0% 10.0% 66.7% 2.5%

Испитаниц
и

0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? uslovi i 

komfor vo ~ekalna

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? uslovi i 

komfor vo ~ekalna

Mnogu nezadovolen

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo bolnicata ili medicinskata ustanova? uslovi i komfor vo ~ekalna * Zdravstvena ustanova  

Zdravstvena ustanova

Вкупно
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% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

40 10 50 90 60 30 30 50 20 20 30 40

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Nema odgovor

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? uslovi i 

komfor vo ~ekalna

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
кростабулации - 

истражување прв дел



B
o

l
n

i
c

a
 

T
e
t
o

v
o

B
o

l
n

i
c

a
 

G
e
v
ge

l
i

ja

B
o

l
n

i
c

a
 

K
i

~
e
v
o

B
o

l
n

i
c

a
 

S
t
r

u
m

i
c

a

B
o

l
n

i
c

a
 

O
h
r

i
d

B
o

l
n

i
c

a
 

B
i

t
o

l
a

B
o

l
n

i
c

a
 

P
r

i
l

e
p

B
o

l
n

i
c

a
 

[
t

i
p

B
o

l
n

i
c

a
 

S
t
r

u
ga

B
o

l
n

i
c

a
 

K
a
v
a
d

a
r

c
i

B
o

l
n

i
c

a
 

V
e
l

e
s

B
o

l
n

i
c

a
 

K
u
m

a
n

o
v
o

B
o

l
n

i
c

a
 

K
o

~
a
n

i

Испитаниц
и

50 40 0 12 0 72 64 160 4 6 0 14 52

% според 

ЗУ
14.3% 33.3% 0.0% 7.1% 0.0% 20.6% 21.3% 50.0% 10.0% 3.3% 0.0% 5.2% 40.0%

Испитаниц
и

183 29 19 24 45 100 82 109 15 75 40 121 62

% според 

ЗУ
52.3% 24.2% 27.1% 14.1% 34.6% 28.6% 27.3% 34.1% 37.5% 41.7% 33.3% 44.8% 47.7%

Испитаниц
и

113 23 51 15 53 106 98 43 15 97 49 117 4

% според 

ЗУ
32.3% 19.2% 72.9% 8.8% 40.8% 30.3% 32.7% 13.4% 37.5% 53.9% 40.8% 43.3% 3.1%

Испитаниц

и
4 12 0 111 32 72 56 8 6 2 31 12 0

% според 

ЗУ
1.1% 10.0% 0.0% 65.3% 24.6% 20.6% 18.7% 2.5% 15.0% 1.1% 25.8% 4.4% 0.0%

Испитаниц
и

0 16 0 8 0 0 0 0 0 0 0 6 12

% според 

ЗУ
0.0% 13.3% 0.0% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 9.2%

Испитаниц
и

350 120 70 170 130 350 300 320 40 180 120 270 130

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаниц
и

12 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 2 0 0 0 0

% според 

ЗУ
60.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

8 0 0 2 0 0 9 6 0 64 0 9 11 13 15 12 0 0

% според 

ЗУ
40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 30.0% 20.0% 0.0% 53.3% 0.0% 45.0% 55.0% 43.3% 50.0% 30.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
0 13 11 8 5 1 13 15 4 47 7 5 5 11 15 16 2 3

% според 

ЗУ
0.0% 43.3% 55.0% 80.0% 25.0% 10.0% 43.3% 50.0% 50.0% 39.2% 35.0% 25.0% 25.0% 36.7% 50.0% 40.0% 20.0% 30.0%

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? uslovi i 

komfor vo ~ekalna

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? uslovi i 

komfor vo ~ekalna

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Nema odgovor
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Испитаниц

и
0 13 9 0 15 9 8 9 4 9 13 6 0 4 0 12 8 7

% според 

ЗУ
0.0% 43.3% 45.0% 0.0% 75.0% 90.0% 26.7% 30.0% 50.0% 7.5% 65.0% 30.0% 0.0% 13.3% 0.0% 30.0% 80.0% 70.0%

Испитаниц

и
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

20 30 20 10 20 10 30 30 8 120 20 20 20 30 30 40 10 10

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? uslovi i 

komfor vo ~ekalna

Mnogu zadovolen

Nema odgovor
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Испитаниц
и

18 0 2 0 0 0 2 0 12 0 0 0 0 2

% според 

ЗУ
5.3% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%

Испитаниц
и

56 7 8 1 4 0 2 4 8 2 0 0 6 8

% според 

ЗУ
16.6% 17.5% 80.0% 10.0% 40.0% 0.0% 10.0% 8.0% 40.0% 10.0% 0.0% 0.0% 30.0% 40.0%

Испитаниц

и
164 31 0 7 5 5 8 19 0 13 1 7 8 10

% според 

ЗУ
48.5% 77.5% 0.0% 70.0% 50.0% 50.0% 40.0% 38.0% 0.0% 65.0% 10.0% 35.0% 40.0% 50.0%

Испитаниц
и

100 2 0 2 1 5 8 27 0 5 9 13 6 0

% според 

ЗУ
29.6% 5.0% 0.0% 20.0% 10.0% 50.0% 40.0% 54.0% 0.0% 25.0% 90.0% 65.0% 30.0% 0.0%

Испитаниц

и
338 40 10 10 10 10 20 50 20 20 10 20 20 20

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

JZ
U

 Z
a

v
o

d
 z

a
 N

e
f

r
o

l
o

gi
ja

 -
 

S
t

r
u

ga

JZ
U

 Z
a

v
o

d
 z

a
 p

r
e

v
e
n

c
i

ja
, 

l
e

k
u

v
a

w
e

 i
 r

e
h

a
b

i
l

i
t
a
c

i
ja

 n
a
 

K
a

r
d

i
o

v
a

sk
u

l
a

r
n

i
 z

a
b

o
l

u
v
a
w

a
 -

 

JZ
U

 Z
a

v
o

d
 z

a
 p

r
e

v
e
n

c
i

ja
, 

l
e

k
u

v
a

w
e

 i
 r

e
h

a
b

i
l

i
t
a
c

i
ja

 n
a
 

h
r

o
n

i
~

n
i

 r
e

sp
i

r
a
t
o

r
n

i
, 
 

JZ
U

 O
p

{
t

a
 B

o
l

n
i

c
a
 D

-r
 F

e
r

i
d
 

M
u

r
a

d
 G

o
st

i
v
a
r

JZ
U

 O
p

{
t

a
 b

o
l

n
i

c
a
 -

 D
e
b

a
r

S
B

 z
a

 O
r

t
o

p
e
d
i

ja
 i

 

t
r

a
u

m
a

t
o

l
o

gi
ja

 S
v

. 
E

R
A

Z
M

O
 -

 

O
h

r
i

d

S
B

 z
a

 B
e

l
o

d
r

o
b

n
i

 z
a
b

o
l

u
v
a
w

a
 i

 

T
B

C
 -

 L
e

{
o

k

S
B

 z
a

 B
e

l
o

d
r

o
b

n
i

 z
a
b

o
l

u
v
a
w

a
 i

 

t
u

b
e

r
k

u
l

o
za

 -
 J

a
se

n
o

v
o

Испитаниц

и
0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
0 0 0 3 0 1 0 2

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3%

Испитаниц
и

6 1 4 23 5 5 2 4

% според 

ЗУ
100.0% 16.7% 50.0% 76.7% 50.0% 83.3% 33.3% 66.7%

Испитаниц

и
0 5 4 4 5 0 4 0

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo bolnicata ili medicinskata ustanova? vremeto za ~ekawe za priem vo bolnica * Zdravstvena ustanova  

Zdravstvena ustanova

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? vremeto za 

~ekawe za priem vo 

bolnica

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Вкупно

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? vremeto za 

~ekawe za priem vo 

bolnica

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen
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% според 

ЗУ
0.0% 83.3% 50.0% 13.3% 50.0% 0.0% 66.7% 0.0%

Испитаниц
и

6 6 8 30 10 6 6 6

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? vremeto za 

~ekawe za priem vo 

bolnica

Mnogu zadovolen

Вкупно
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Испитаниц
и

8 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6

% според 

ЗУ
2.4% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0%

Испитаниц
и

60 5 3 0 2 2 1 6 14 3 0 0 2 10

% според 

ЗУ
17.8% 12.5% 30.0% 0.0% 20.0% 20.0% 5.0% 12.0% 70.0% 15.0% 0.0% 0.0% 10.0% 50.0%

Испитаниц
и

156 33 5 8 5 5 9 17 6 17 1 5 13 4

% според 

ЗУ
46.2% 82.5% 50.0% 80.0% 50.0% 50.0% 45.0% 34.0% 30.0% 85.0% 10.0% 25.0% 65.0% 20.0%

Испитаниц
и

96 2 0 2 1 3 10 25 0 0 9 15 5 0

% според 

ЗУ
28.4% 5.0% 0.0% 20.0% 10.0% 30.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 90.0% 75.0% 25.0% 0.0%

Испитаниц
и

18 0 0 0 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

338 40 10 10 10 10 20 50 20 20 10 20 20 20

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаниц
и

0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
1 0 0 5 0 2 0 4

% според 

ЗУ
16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7%

Испитаниц

и
3 1 3 11 3 4 1 2

% според 

ЗУ
50.0% 16.7% 37.5% 36.7% 30.0% 66.7% 16.7% 33.3%

Испитаниц
и

2 5 5 0 7 0 5 0

% според 

ЗУ
33.3% 83.3% 62.5% 0.0% 70.0% 0.0% 83.3% 0.0%

Испитаниц
и

0 0 0 14 0 0 0 0

Zdravstvena ustanova

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

procedurata za 

priem i otpust

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo bolnicata ili medicinskata ustanova? procedurata za priem i otpust * Zdravstvena ustanova  

Nema odgovor

Вкупно

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

procedurata za 

priem i otpust

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
кростабулации - 

истражување прв дел



% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 46.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

6 6 8 30 10 6 6 6

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

procedurata za 

priem i otpust

Nema odgovor

Вкупно

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
кростабулации - 

истражување прв дел
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Испитаниц

и
49 0 0 0 4 0 8 8 12 4 0 0 4 8

% според 

ЗУ
14.5% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 40.0% 16.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0%

Испитаниц
и

103 7 4 3 4 6 4 8 8 11 3 8 10 8

% според 

ЗУ
30.5% 17.5% 40.0% 30.0% 40.0% 60.0% 20.0% 16.0% 40.0% 55.0% 30.0% 40.0% 50.0% 40.0%

Испитаниц
и

131 31 6 7 2 3 4 9 0 5 7 9 6 4

% според 

ЗУ
38.8% 77.5% 60.0% 70.0% 20.0% 30.0% 20.0% 18.0% 0.0% 25.0% 70.0% 45.0% 30.0% 20.0%

Испитаниц
и

55 2 0 0 0 1 4 25 0 0 0 3 0 0

% според 

ЗУ
16.3% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 20.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
338 40 10 10 10 10 20 50 20 20 10 20 20 20

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаниц
и

0 0 1 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

3 0 3 9 0 4 0 0

% според 

ЗУ
50.0% 0.0% 37.5% 30.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

2 4 2 21 3 2 2 2

% според 

ЗУ
33.3% 66.7% 25.0% 70.0% 30.0% 33.3% 33.3% 33.3%

Испитаниц

и
1 2 2 0 7 0 4 4

Zdravstvena ustanova

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? opremata 

vo bolni~kite sobi

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo bolnicata ili medicinskata ustanova? opremata vo bolni~kite sobi * Zdravstvena ustanova  

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? opremata 

vo bolni~kite sobi

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Вкупно

Вкупно

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
кростабулации - 

истражување прв дел



% според 

ЗУ
16.7% 33.3% 25.0% 0.0% 70.0% 0.0% 66.7% 66.7%

Испитаниц
и

6 6 8 30 10 6 6 6

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? opremata 

vo bolni~kite sobi

Mnogu zadovolen

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
кростабулации - 

истражување прв дел
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Испитаниц
и

45 0 4 0 2 0 4 0 20 2 0 0 6 7

% според 

ЗУ
13.3% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 100.0% 10.0% 0.0% 0.0% 30.0% 35.0%

Испитаниц
и

62 12 2 0 0 4 0 4 0 9 3 0 6 10

% според 

ЗУ
18.3% 30.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 8.0% 0.0% 45.0% 30.0% 0.0% 30.0% 50.0%

Испитаниц

и
146 26 2 8 8 6 4 15 0 9 5 11 6 2

% според 

ЗУ
43.2% 65.0% 20.0% 80.0% 80.0% 60.0% 20.0% 30.0% 0.0% 45.0% 50.0% 55.0% 30.0% 10.0%

Испитаниц
и

84 2 2 2 0 0 12 31 0 0 2 9 2 0

% според 

ЗУ
24.9% 5.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 60.0% 62.0% 0.0% 0.0% 20.0% 45.0% 10.0% 0.0%

Испитаниц
и

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

% според 

ЗУ
.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0%

Испитаниц
и

338 40 10 10 10 10 20 50 20 20 10 20 20 20

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаниц

и
0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

2 0 3 3 0 3 1 0

% според 

ЗУ
33.3% 0.0% 37.5% 10.0% 0.0% 50.0% 16.7% 0.0%

Испитаниц
и

4 4 5 26 1 3 1 0

% според 

ЗУ
66.7% 66.7% 62.5% 86.7% 10.0% 50.0% 16.7% 0.0%

Испитаниц
и

0 2 0 1 9 0 4 6

% според 

ЗУ
0.0% 33.3% 0.0% 3.3% 90.0% 0.0% 66.7% 100.0%

Испитаниц

и
0 0 0 0 0 0 0 0

Zdravstvena ustanova

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo bolnicata ili medicinskata ustanova? brojot na bolni~ki kreveti vo sobite * Zdravstvena ustanova  

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? brojot na 

bolni~ki kreveti vo 

sobite

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? brojot na 

bolni~ki kreveti vo 

sobite

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
кростабулации - 

истражување прв дел



% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

6 6 8 30 10 6 6 6

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Вкупно

Nema odgovor

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? brojot na 

bolni~ki kreveti vo 

sobite

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
кростабулации - 

истражување прв дел
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Испитаниц
и

52 6 6 0 4 0 2 4 12 0 0 0 6 12

% според 

ЗУ
15.4% 15.0% 60.0% 0.0% 40.0% 0.0% 10.0% 8.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 60.0%

Испитаниц
и

102 27 2 2 2 7 1 4 8 15 3 0 4 6

% според 

ЗУ
30.2% 67.5% 20.0% 20.0% 20.0% 70.0% 5.0% 8.0% 40.0% 75.0% 30.0% 0.0% 20.0% 30.0%

Испитаниц
и

118 7 2 6 4 1 7 15 0 5 7 11 9 2

% според 

ЗУ
34.9% 17.5% 20.0% 60.0% 40.0% 10.0% 35.0% 30.0% 0.0% 25.0% 70.0% 55.0% 45.0% 10.0%

Испитаниц

и
64 0 0 2 0 2 8 27 0 0 0 9 1 0

% според 

ЗУ
18.9% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 54.0% 0.0% 0.0% 0.0% 45.0% 5.0% 0.0%

Испитаниц
и

2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

338 40 10 10 10 10 20 50 20 20 10 20 20 20

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаниц
и

0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

4 0 2 9 0 6 0 0

% според 

ЗУ
66.7% 0.0% 25.0% 30.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

2 6 5 21 3 0 2 3

% според 

ЗУ
33.3% 100.0% 62.5% 70.0% 30.0% 0.0% 33.3% 50.0%

Испитаниц
и

0 0 1 0 7 0 4 3

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 70.0% 0.0% 66.7% 50.0%

Испитаниц

и
0 0 0 0 0 0 0 0

Zdravstvena ustanova

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo bolnicata ili medicinskata ustanova? higienata vo bolni~kite sobi * Zdravstvena ustanova  

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? higienata 

vo bolni~kite sobi

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? higienata 

vo bolni~kite sobi

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
кростабулации - 

истражување прв дел



% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

6 6 8 30 10 6 6 6

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Nema odgovor

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? higienata 

vo bolni~kite sobi

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
кростабулации - 

истражување прв дел
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Испитаниц
и

99 15 6 2 4 4 2 14 20 0 8 0 4 14

% според 

ЗУ
29.3% 37.5% 60.0% 20.0% 40.0% 40.0% 10.0% 28.0% 100.0% 0.0% 80.0% 0.0% 20.0% 70.0%

Испитаниц
и

120 19 3 1 4 4 6 12 0 18 2 3 8 6

% според 

ЗУ
35.5% 47.5% 30.0% 10.0% 40.0% 40.0% 30.0% 24.0% 0.0% 90.0% 20.0% 15.0% 40.0% 30.0%

Испитаниц
и

62 6 1 7 2 0 2 6 0 2 0 9 6 0

% според 

ЗУ
18.3% 15.0% 10.0% 70.0% 20.0% 0.0% 10.0% 12.0% 0.0% 10.0% 0.0% 45.0% 30.0% 0.0%

Испитаниц

и
49 0 0 0 0 2 6 16 0 0 0 8 0 0

% според 

ЗУ
14.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 30.0% 32.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

8 0 0 0 0 0 4 2 0 0 0 0 2 0

% според 

ЗУ
2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0%

Испитаниц
и

338 40 10 10 10 10 20 50 20 20 10 20 20 20

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаниц
и

0 0 2 4 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 25.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
4 0 0 24 0 6 0 0

% според 

ЗУ
66.7% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
1 2 4 2 6 0 3 3

% според 

ЗУ
16.7% 33.3% 50.0% 6.7% 60.0% 0.0% 50.0% 50.0%

Испитаниц

и
1 4 2 0 4 0 3 3

% според 

ЗУ
16.7% 66.7% 25.0% 0.0% 40.0% 0.0% 50.0% 50.0%

Испитаниц
и

0 0 0 0 0 0 0 0

Zdravstvena ustanova

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? higienata 

vo sanitarnite jazli

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? higienata 

vo sanitarnite jazli

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

Вкупно

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo bolnicata ili medicinskata ustanova? higienata vo sanitarnite jazli * Zdravstvena ustanova  

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
кростабулации - 

истражување прв дел



% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

6 6 8 30 10 6 6 6

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? higienata 

vo sanitarnite jazli

Nema odgovor

Вкупно

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
кростабулации - 

истражување прв дел
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Испитаниц

и
32 2 0 0 0 0 2 6 20 0 0 0 2 0

% според 

ЗУ
9.5% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 12.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0%

Испитаниц
и

100 18 6 0 4 2 0 4 0 7 10 0 10 20

% според 

ЗУ
29.6% 45.0% 60.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 8.0% 0.0% 35.0% 100.0% 0.0% 50.0% 100.0%

Испитаниц
и

118 18 4 10 3 8 8 12 0 11 0 7 5 0

% според 

ЗУ
34.9% 45.0% 40.0% 100.0% 30.0% 80.0% 40.0% 24.0% 0.0% 55.0% 0.0% 35.0% 25.0% 0.0%

Испитаниц
и

72 2 0 0 3 0 8 14 0 2 0 13 3 0

% според 

ЗУ
21.3% 5.0% 0.0% 0.0% 30.0% 0.0% 40.0% 28.0% 0.0% 10.0% 0.0% 65.0% 15.0% 0.0%

Испитаниц
и

16 0 0 0 0 0 2 14 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 28.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
338 40 10 10 10 10 20 50 20 20 10 20 20 20

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаниц

и
0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

0 0 0 13 2 4 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 43.3% 20.0% 66.7% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

6 1 3 17 1 1 1 2

% според 

ЗУ
100.0% 16.7% 37.5% 56.7% 10.0% 16.7% 16.7% 33.3%

Испитаниц
и

0 5 5 0 7 1 5 4

% според 

ЗУ
0.0% 83.3% 62.5% 0.0% 70.0% 16.7% 83.3% 66.7%

Испитаниц

и
0 0 0 0 0 0 0 0

Zdravstvena ustanova

Nema odgovor

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

bolni~kata hrana

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

Вкупно

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

bolni~kata hrana

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Mnogu zadovolen

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo bolnicata ili medicinskata ustanova? bolni~kata hrana * Zdravstvena ustanova  

Donekade zadovolen

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
кростабулации - 

истражување прв дел



% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

6 6 8 30 10 6 6 6

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

bolni~kata hrana

Nema odgovor

Вкупно

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
кростабулации - 

истражување прв дел
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Испитаниц

и
20 0 0 0 0 0 2 0 10 0 0 0 2 6

% според 

ЗУ
5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 30.0%

Испитаниц
и

41 11 4 1 2 1 0 0 6 1 0 0 2 12

% според 

ЗУ
12.1% 27.5% 40.0% 10.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 30.0% 5.0% 0.0% 0.0% 10.0% 60.0%

Испитаниц
и

137 26 6 7 5 5 6 19 4 5 7 3 4 2

% според 

ЗУ
40.5% 65.0% 60.0% 70.0% 50.0% 50.0% 30.0% 38.0% 20.0% 25.0% 70.0% 15.0% 20.0% 10.0%

Испитаниц
и

138 3 0 2 3 4 12 29 0 14 3 17 12 0

% според 

ЗУ
40.8% 7.5% 0.0% 20.0% 30.0% 40.0% 60.0% 58.0% 0.0% 70.0% 30.0% 85.0% 60.0% 0.0%

Испитаниц
и

2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
338 40 10 10 10 10 20 50 20 20 10 20 20 20

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаниц

и
0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

0 0 0 0 0 1 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

3 1 1 24 1 5 1 2

% според 

ЗУ
50.0% 16.7% 12.5% 80.0% 10.0% 83.3% 16.7% 33.3%

Испитаниц
и

3 5 7 6 9 0 5 4

% според 

ЗУ
50.0% 83.3% 87.5% 20.0% 90.0% 0.0% 83.3% 66.7%

Испитаниц
и

0 0 0 0 0 0 0 0

Zdravstvena ustanova

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo bolnicata ili medicinskata ustanova? kvalitetot na bolni~kata nega pru`ena od lekarite * Zdravstvena ustanova  

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

kvalitetot na 

bolni~kata nega 

pru`ena od lekarite

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

kvalitetot na 

bolni~kata nega 

pru`ena od lekarite

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

Вкупно

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
кростабулации - 

истражување прв дел



% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

6 6 8 30 10 6 6 6

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

kvalitetot na 

bolni~kata nega 

pru`ena od lekarite

Nema odgovor

Вкупно

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
кростабулации - 

истражување прв дел



B
o

l
n

i
c

a
 

T
e
t
o

v
o

B
o

l
n

i
c

a
 

G
e
v
ge

l
i

ja

B
o

l
n

i
c

a
 

K
i

~
e
v
o

B
o

l
n

i
c

a
 

S
t
r

u
m

i
c

a

B
o

l
n

i
c

a
 

O
h
r

i
d

B
o

l
n

i
c

a
 

B
i

t
o

l
a

B
o

l
n

i
c

a
 

P
r

i
l

e
p

B
o

l
n

i
c

a
 

[
t
i

p

B
o

l
n

i
c

a
 

S
t
r

u
ga

B
o

l
n

i
c

a
 

K
a
v
a
d
a
r

c
i

B
o

l
n

i
c

a
 

V
e
l

e
s

B
o

l
n

i
c

a
 

K
u
m

a
n

o
v
o

B
o

l
n

i
c

a
 

K
o

~
a
n

i

Испитаниц
и

17 0 0 0 0 0 2 0 12 0 0 0 0 3

% според 

ЗУ
5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.0%

Испитаниц
и

62 13 4 0 4 0 1 8 6 0 1 0 2 15

% според 

ЗУ
18.3% 32.5% 40.0% 0.0% 40.0% 0.0% 5.0% 16.0% 30.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 75.0%

Испитаниц
и

138 23 5 10 3 6 5 19 2 7 5 5 13 1

% според 

ЗУ
40.8% 57.5% 50.0% 100.0% 30.0% 60.0% 25.0% 38.0% 10.0% 35.0% 50.0% 25.0% 65.0% 5.0%

Испитаниц
и

118 4 1 0 3 4 12 21 0 13 4 15 5 0

% според 

ЗУ
34.9% 10.0% 10.0% 0.0% 30.0% 40.0% 60.0% 42.0% 0.0% 65.0% 40.0% 75.0% 25.0% 0.0%

Испитаниц
и

3 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1

% според 

ЗУ
.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0%

Испитаниц
и

338 40 10 10 10 10 20 50 20 20 10 20 20 20

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаниц
и

0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

2 0 0 4 0 2 0 0

% според 

ЗУ
33.3% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
2 0 0 21 1 4 3 3

% според 

ЗУ
33.3% 0.0% 0.0% 70.0% 10.0% 66.7% 50.0% 50.0%

Испитаниц
и

2 6 8 5 9 0 3 3

% според 

ЗУ
33.3% 100.0% 100.0% 16.7% 90.0% 0.0% 50.0% 50.0%

Zdravstvena ustanova

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

kvalitetot na 

bolni~kata nega 

pru`ena od 

personalot

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo bolnicata ili medicinskata ustanova? kvalitetot na bolni~kata nega pru`ena od personalot * Zdravstvena ustanova  

Nema odgovor

Вкупно

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

kvalitetot na 

bolni~kata nega 

pru`ena od 

personalot

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
кростабулации - 

истражување прв дел



Испитаниц

и
0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
6 6 8 30 10 6 6 6

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? 

kvalitetot na 

bolni~kata nega 

pru`ena od 

personalot

Nema odgovor

Вкупно
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кростабулации - 

истражување прв дел
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Испитаниц

и
66 0 0 0 4 0 4 8 20 6 0 0 4 14

% според 

ЗУ
19.5% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 16.0% 100.0% 30.0% 0.0% 0.0% 20.0% 70.0%

Испитаниц
и

73 12 4 0 2 3 0 6 0 11 1 3 9 6

% според 

ЗУ
21.6% 30.0% 40.0% 0.0% 20.0% 30.0% 0.0% 12.0% 0.0% 55.0% 10.0% 15.0% 45.0% 30.0%

Испитаниц
и

153 27 6 8 4 7 10 15 0 3 9 15 7 0

% според 

ЗУ
45.3% 67.5% 60.0% 80.0% 40.0% 70.0% 50.0% 30.0% 0.0% 15.0% 90.0% 75.0% 35.0% 0.0%

Испитаниц
и

46 1 0 2 0 0 6 21 0 0 0 2 0 0

% според 

ЗУ
13.6% 2.5% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 30.0% 42.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

338 40 10 10 10 10 20 50 20 20 10 20 20 20

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаниц
и

0 0 2 0 0 4 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
3 0 6 7 0 0 0 0

% според 

ЗУ
50.0% 0.0% 75.0% 23.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

3 6 0 23 5 2 2 1

% според 

ЗУ
50.0% 100.0% 0.0% 76.7% 50.0% 33.3% 33.3% 16.7%

Испитаниц

и
0 0 0 0 5 0 4 5

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 66.7% 83.3%

Zdravstvena ustanova

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo bolnicata ili medicinskata ustanova? generalno od uslovite vo bolni~kite sobi * Zdravstvena ustanova  

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? generalno 

od uslovite vo 

bolni~kite sobi

Mnogu nezadovolen

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? generalno 

od uslovite vo 

bolni~kite sobi

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Вкупно

Вкупно

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
кростабулации - 

истражување прв дел



Испитаниц

и
6 6 8 30 10 6 6 6

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Вкупно
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кростабулации - 

истражување прв дел



B
o

l
n

i
c

a
 

T
e
t
o

v
o

B
o

l
n

i
c

a
 

G
e
v
ge

l
i

ja

B
o

l
n

i
c

a
 

K
i

~
e
v
o

B
o

l
n

i
c

a
 

S
t
r

u
m

i
c

a

B
o

l
n

i
c

a
 

O
h
r

i
d

B
o

l
n

i
c

a
 

B
i

t
o

l
a

B
o

l
n

i
c

a
 

P
r

i
l

e
p

B
o

l
n

i
c

a
 

[
t
i

p

B
o

l
n

i
c

a
 

S
t
r

u
ga

B
o

l
n

i
c

a
 

K
a
v
a
d
a
r

c
i

B
o

l
n

i
c

a
 

V
e
l

e
s

B
o

l
n

i
c

a
 

K
u
m

a
n

o
v
o

B
o

l
n

i
c

a
 

K
o

~
a
n

i

Испитаниц

и
14 4 0 0 2 0 0 0 6 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
4.1% 10.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

75 14 6 7 2 3 1 2 12 9 0 0 4 4

% според 

ЗУ
22.2% 35.0% 60.0% 70.0% 20.0% 30.0% 5.0% 4.0% 60.0% 45.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0%

Испитаниц
и

119 20 3 3 6 3 3 1 2 11 1 9 11 9

% според 

ЗУ
35.2% 50.0% 30.0% 30.0% 60.0% 30.0% 15.0% 2.0% 10.0% 55.0% 10.0% 45.0% 55.0% 45.0%

Испитаниц
и

70 2 1 0 0 4 12 11 0 0 9 11 3 1

% според 

ЗУ
20.7% 5.0% 10.0% 0.0% 0.0% 40.0% 60.0% 22.0% 0.0% 0.0% 90.0% 55.0% 15.0% 5.0%

Испитаниц
и

60 0 0 0 0 0 4 36 0 0 0 0 2 6

% според 

ЗУ
17.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 72.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 30.0%

Испитаниц

и
338 40 10 10 10 10 20 50 20 20 10 20 20 20

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаниц
и

0 0 0 2 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
2 0 0 5 0 2 0 2

% според 

ЗУ
33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%

Испитаниц
и

4 1 4 11 8 4 2 3

% според 

ЗУ
66.7% 16.7% 50.0% 36.7% 80.0% 66.7% 33.3% 50.0%

Испитаниц
и

0 5 4 0 2 0 4 1

% според 

ЗУ
0.0% 83.3% 50.0% 0.0% 20.0% 0.0% 66.7% 16.7%

Испитаниц
и

0 0 0 12 0 0 0 0

Zdravstvena ustanova

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo bolnicata ili medicinskata ustanova? cenata na uslugata * Zdravstvena ustanova  

Nema odgovor

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? cenata na 

uslugata

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Вкупно

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? cenata na 

uslugata

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
кростабулации - 

истражување прв дел



% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

6 6 8 30 10 6 6 6

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Nema odgovor

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? cenata na 

uslugata

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
кростабулации - 

истражување прв дел
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Испитаниц
и

230 0 2 0 0 0 0 0 0 8 2 0 0 2 0 16 2 0 0 0

% според 

ЗУ
5.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 3.3% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 40.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

701 9 8 0 0 11 2 14 1 10 10 2 0 2 2 16 2 0 24 0

% според 

ЗУ
15.2% 22.5% 26.7% 0.0% 0.0% 18.3% 10.0% 28.0% 3.3% 50.0% 16.7% 10.0% 0.0% 10.0% 2.2% 40.0% 4.0% 0.0% 48.0% 0.0%

Испитаниц

и
2129 23 12 9 13 26 6 32 27 2 33 6 6 8 27 8 36 12 24 27

% според 

ЗУ
46.2% 57.5% 40.0% 45.0% 32.5% 43.3% 30.0% 64.0% 90.0% 10.0% 55.0% 30.0% 10.0% 40.0% 30.0% 20.0% 72.0% 30.0% 48.0% 90.0%

Испитаниц
и

1500 8 8 11 27 21 12 4 2 0 15 12 54 8 59 0 8 28 2 3

% според 

ЗУ
32.6% 20.0% 26.7% 55.0% 67.5% 35.0% 60.0% 8.0% 6.7% 0.0% 25.0% 60.0% 90.0% 40.0% 65.6% 0.0% 16.0% 70.0% 4.0% 10.0%

Испитаниц

и
46 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0

% според 

ЗУ
1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

4606 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40 50 40 50 30

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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S
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Испитаниц
и

0 0 2 0 2 0 0 6 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 12.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
6 0 2 4 7 0 0 10 0 0 4 4

% според 

ЗУ
15.0% 0.0% 4.0% 4.4% 11.7% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 13.3% 10.0%

Испитаниц
и

19 0 8 68 47 14 3 22 3 8 12 19

% според 

ЗУ
47.5% 0.0% 16.0% 75.6% 78.3% 46.7% 10.0% 44.0% 15.0% 40.0% 40.0% 47.5%

Испитаниц
и

13 10 38 18 4 16 21 10 17 12 14 17

% според 

ЗУ
32.5% 100.0% 76.0% 20.0% 6.7% 53.3% 70.0% 20.0% 85.0% 60.0% 46.7% 42.5%

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? Generalno 

od zdravstvenite 

rabotnici (lekari i 

personal)

Mnogu nezadovolen

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

Вкупно

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Generalno dali ste zadovolni od slednite uslovi vo bolnicata ili medicinskata ustanova? Generalno od zdravstvenite rabotnici (lekari i personal) * Zdravstvena ustanova  

Zdravstvena ustanova

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? Generalno 

od zdravstvenite 

rabotnici (lekari i 

personal)

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
кростабулации - 

истражување прв дел



Испитаниц

и
2 0 0 0 0 0 6 2 0 0 0 0

% според 

ЗУ
5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
40 10 50 90 60 30 30 50 20 20 30 40

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? Generalno 

od zdravstvenite 

rabotnici (lekari i 

personal)

Nema odgovor

Вкупно

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
кростабулации - 

истражување прв дел
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Испитаниц
и

2 10 0 12 2 22 16 82 2 0 0 10 26

% според 

ЗУ
.5% 7.7% 0.0% 6.7% 1.4% 5.9% 4.6% 24.1% 3.3% 0.0% 0.0% 3.4% 17.3%

Испитаниц
и

43 40 0 40 28 52 49 154 2 0 4 46 50

% според 

ЗУ
11.0% 30.8% 0.0% 22.2% 20.0% 14.1% 14.0% 45.3% 3.3% 0.0% 2.9% 15.9% 33.3%

Испитаниц
и

280 46 60 60 76 132 140 87 25 95 89 161 44

% според 

ЗУ
71.8% 35.4% 75.0% 33.3% 54.3% 35.7% 40.0% 25.6% 41.7% 50.0% 63.6% 55.5% 29.3%

Испитаниц

и
65 28 20 60 34 162 143 13 31 95 47 67 30

% според 

ЗУ
16.7% 21.5% 25.0% 33.3% 24.3% 43.8% 40.9% 3.8% 51.7% 50.0% 33.6% 23.1% 20.0%

Испитаниц
и

0 6 0 8 0 2 2 4 0 0 0 6 0

% според 

ЗУ
0.0% 4.6% 0.0% 4.4% 0.0% .5% .6% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0%

Испитаниц
и

390 130 80 180 140 370 350 340 60 190 140 290 150

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаниц
и

0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

7 0 2 4 1 0 3 0 0 10 0 0 4 4 2 6 0 0

% според 

ЗУ
35.0% 0.0% 10.0% 40.0% 5.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 20.0% 13.3% 6.7% 13.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
13 8 13 3 9 0 20 10 1 101 10 6 13 11 27 20 1 8

% според 

ЗУ
65.0% 26.7% 65.0% 30.0% 45.0% 0.0% 55.6% 27.8% 6.3% 67.3% 33.3% 30.0% 65.0% 36.7% 90.0% 43.5% 6.3% 50.0%

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? Generalno 

od zdravstvenite 

rabotnici (lekari i 

personal)

Mnogu nezadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Donekade nezadovolen

Donekade zadovolen

Mnogu zadovolen

Nema odgovor

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? Generalno 

od zdravstvenite 

rabotnici (lekari i 

personal)

Mnogu nezadovolen

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
кростабулации - 

истражување прв дел



Испитаниц

и
0 20 5 3 8 10 13 26 15 39 20 14 3 13 1 20 15 8

% според 

ЗУ
0.0% 66.7% 25.0% 30.0% 40.0% 100.0% 36.1% 72.2% 93.8% 26.0% 66.7% 70.0% 15.0% 43.3% 3.3% 43.5% 93.8% 50.0%

Испитаниц

и
0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

20 30 20 10 20 10 36 36 16 150 30 20 20 30 30 46 16 16

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Вкупно

Generalno dali ste 

zadovolni od 

slednite uslovi vo 

bolnicata ili 

medicinskata 

ustanova? Generalno 

od zdravstvenite 

rabotnici (lekari i 

personal) Mnogu zadovolen

Nema odgovor

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
кростабулации - 

истражување прв дел



B
o

l
n

i
c

a
 

T
e
t
o

v
o

B
o

l
n

i
c

a
 

G
e
v
ge

l
i

ja

B
o

l
n

i
c

a
 

K
i

~
e
v
o

B
o

l
n

i
c

a
 

S
t
r

u
m

i
c

a

B
o

l
n

i
c

a
 O

h
r

i
d

B
o

l
n

i
c

a
 

B
i

t
o

l
a

B
o

l
n

i
c

a
 

P
r

i
l

e
p

B
o

l
n

i
c

a
 [

t
i

p

B
o

l
n

i
c

a
 

S
t
r

u
ga

B
o

l
n

i
c

a
 

K
a
v
a
d
a
r

c
i

B
o

l
n

i
c

a
 V

e
l

e
s

B
o

l
n

i
c

a
 

K
u
m

a
n

o
v
o

B
o

l
n

i
c

a
 

K
o

~
a
n

i

Испитаниц
и

52 4 4 0 0 0 0 9 0 0 0 17 0 2

% според 

ЗУ
15.4% 10.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.0% 0.0% 10.0%

Испитаниц
и

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

6 0 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
1.8% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

53 0 0 1 0 0 16 8 2 8 0 2 2 2

% според 

ЗУ
15.7% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 80.0% 16.0% 10.0% 40.0% 0.0% 10.0% 10.0% 10.0%

Испитаниц
и

17 0 0 0 4 2 0 0 0 5 0 0 0 2

% според 

ЗУ
5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%

Испитаниц
и

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

% според 

ЗУ
.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0%

Испитаниц
и

31 0 0 0 0 4 0 13 0 0 0 0 2 0

% според 

ЗУ
9.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 26.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0%

Испитаниц
и

41 15 0 3 0 0 2 4 0 0 3 1 1 0

% според 

ЗУ
12.1% 37.5% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 10.0% 8.0% 0.0% 0.0% 30.0% 5.0% 5.0% 0.0%

Испитаниц
и

15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 2 4

% според 

ЗУ
4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 10.0% 20.0%

Испитаниц
и

8 0 0 0 0 0 0 8 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

9 0 0 0 1 4 0 2 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 40.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

% според 

ЗУ
.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%

Испитаниц

и
13 0 0 0 5 0 0 0 4 0 0 0 2 2

% според 

ЗУ
3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0%

Испитаниц
и

12 0 2 0 0 0 0 4 6 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
3.6% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Zdravstvena ustanova

Spored vas {to treba da bide prioritet vo podobruvawe na kvalitetot na uslugata vo medicinskata ustanova? * Zdravstvena ustanova  

Dostapnosta na 

medicinskiot personal

Stru~nosta na lekarite

Stru~nosta na 

medicinskiot personal

Kvalitetot na bolni~kata 

nega pru`ena od lekarite

Kvalitetot na bolni~kata 

nega pru`ena od 

medicinskiot personal

Qubeznosta na lekarite

Spored vas {to 

treba da bide 

prioritet vo 

podobruvawe na 

kvalitetot na 

uslugata vo 

medicinskata 

ustanova?

Nema odgovor

Vreme za ~ekawe za priem 

vo bolnica

Procedura za priem i 

otpust

Opremata vo bolni~kite 

sobi

Opremata za dijagnoza

Soodveten broj na 

bolni~ki kreveti vo 

sobite

Higienata vo bolni~kite 

sobi

Higienata vo sanitarnite 

jazli

Bolni~kata hrana

Вкупно
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Испитаниц
и

30 0 2 0 0 0 0 0 8 5 2 0 8 4

% според 

ЗУ
8.9% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 25.0% 20.0% 0.0% 40.0% 20.0%

Испитаниц
и

43 21 0 6 0 0 0 0 0 2 0 0 1 2

% според 

ЗУ
12.7% 52.5% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 5.0% 10.0%

Испитаниц
и

338 40 10 10 10 10 20 50 20 20 10 20 20 20

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Generalno uslovite vo 

bolni~kite sobi

Cena na uslugite

Вкупно

Spored vas {to 

treba da bide 

prioritet vo 

podobruvawe na 

kvalitetot na 

uslugata vo 

medicinskata 

ustanova?
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Испитаниц
и

0 0 0 6 0 0 6 4

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0% 66.7%

Испитаниц
и

0 0 2 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
0 0 0 0 0 0 0 2

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

Испитаниц
и

2 4 2 0 0 4 0 0

% според 

ЗУ
33.3% 66.7% 25.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

2 0 0 0 0 2 0 0

% според 

ЗУ
33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

2 0 2 8 0 0 0 0

% според 

ЗУ
33.3% 0.0% 25.0% 26.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
0 2 0 6 4 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 33.3% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
0 0 0 4 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

0 0 2 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Higienata vo bolni~kite 

sobi

Stru~nosta na lekarite

Stru~nosta na 

medicinskiot personal

Nema odgovor

Vreme za ~ekawe za priem 

vo bolnica

Procedura za priem i 

otpust

Opremata vo bolni~kite 

sobi

Opremata za dijagnoza

Soodveten broj na 

bolni~ki kreveti vo 

sobite

Higienata vo sanitarnite 

jazli

Bolni~kata hrana

Dostapnosta na 

medicinskiot personal

Spored vas {to 

treba da bide 

prioritet vo 

podobruvawe na 

kvalitetot na 

uslugata vo 

medicinskata 

ustanova?
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Испитаниц

и
0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

0 0 0 1 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

0 0 0 5 6 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
6 6 8 30 10 6 6 6

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Generalno uslovite vo 

bolni~kite sobi

Cena na uslugite

Вкупно

Kvalitetot na bolni~kata 

nega pru`ena od lekarite

Kvalitetot na bolni~kata 

nega pru`ena od 

medicinskiot person

Qubeznosta na lekarite

Spored vas {to 

treba da bide 

prioritet vo 

podobruvawe na 

kvalitetot na 

uslugata vo 

medicinskata 

ustanova?
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Испитаниц
и

3061 37 14 20 39 51 18 28 25 18 53 20 58 15 89 20 23 38 23 29

% според 

ЗУ
71.7% 92.5% 46.7% 100.0% 97.5% 85.0% 90.0% 56.0% 83.3% 90.0% 88.3% 100.0% 96.7% 75.0% 98.9% 50.0% 46.0% 95.0% 46.0% 96.7%

Испитаниц
и

977 3 12 0 0 9 2 21 5 2 7 0 2 5 0 12 17 2 25 1

% според 

ЗУ
22.9% 7.5% 40.0% 0.0% 0.0% 15.0% 10.0% 42.0% 16.7% 10.0% 11.7% 0.0% 3.3% 25.0% 0.0% 30.0% 34.0% 5.0% 50.0% 3.3%

Испитаниц

и
200 0 4 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 8 10 0 2 0

% според 

ЗУ
4.7% 0.0% 13.3% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 20.0% 20.0% 0.0% 4.0% 0.0%

Испитаниц
и

28 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
4268 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40 50 40 50 30

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаниц
и

34 10 38 87 23 29 30 18 17 20 20 12

% според 

ЗУ
85.0% 100.0% 76.0% 96.7% 38.3% 96.7% 100.0% 36.0% 85.0% 100.0% 66.7% 30.0%

Испитаниц

и
6 0 6 3 33 1 0 20 3 0 10 25

% според 

ЗУ
15.0% 0.0% 12.0% 3.3% 55.0% 3.3% 0.0% 40.0% 15.0% 0.0% 33.3% 62.5%

Испитаниц

и
0 0 6 0 4 0 0 12 0 0 0 3

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 12.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 24.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.5%

Испитаниц
и

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Me|u eden i dva ~asa

Kolku vreme ~ekavte 

na {alter?

Do polovina ~as

Me|u polovina i eden 

~as

Me|u eden i dva ~asa

Me|u dva i ~etiri ~asa

Вкупно

Kolku vreme ~ekavte 

na {alter?

Do polovina ~as

Me|u polovina i eden 

~as

Me|u dva i ~etiri ~asa

Eden den

Kolku vreme ~ekavte na {alter? * Zdravstvena ustanova  

Zdravstvena ustanova

Вкупно
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Испитаниц

и
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
40 10 50 90 60 30 30 50 20 20 30 40

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Kolku vreme ~ekavte 

na {alter?

Eden den

Вкупно
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Испитаниц
и

151 36 55 101 127 220 300 124 38 177 116 218 99

% според 

ЗУ
43.1% 30.0% 78.6% 59.4% 97.7% 62.9% 100.0% 38.8% 95.0% 98.3% 96.7% 80.7% 76.2%

Испитаниц
и

158 48 15 53 3 92 0 167 2 3 4 40 31

% според 

ЗУ
45.1% 40.0% 21.4% 31.2% 2.3% 26.3% 0.0% 52.2% 5.0% 1.7% 3.3% 14.8% 23.8%

Испитаниц
и

39 28 0 16 0 22 0 29 0 0 0 10 0

% според 

ЗУ
11.1% 23.3% 0.0% 9.4% 0.0% 6.3% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0%

Испитаниц

и
2 8 0 0 0 14 0 0 0 0 0 2 0

% според 

ЗУ
.6% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% .7% 0.0%

Испитаниц
и

0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% .6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

350 120 70 170 130 350 300 320 40 180 120 270 130

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаниц

и
3 26 19 4 18 10 25 29 8 53 18 19 8 20 27 40 8 8

% според 

ЗУ
15.0% 86.7% 95.0% 40.0% 90.0% 100.0% 83.3% 96.7% 100.0% 44.2% 90.0% 95.0% 40.0% 66.7% 90.0% 100.0% 80.0% 80.0%

Испитаниц

и
15 2 1 6 2 0 5 1 0 65 2 1 12 10 3 0 2 2

% според 

ЗУ
75.0% 6.7% 5.0% 60.0% 10.0% 0.0% 16.7% 3.3% 0.0% 54.2% 10.0% 5.0% 60.0% 33.3% 10.0% 0.0% 20.0% 20.0%

Испитаниц

и
2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Вкупно

Kolku vreme ~ekavte 

na {alter?

Do polovina ~as

Me|u polovina i eden 

~as

Me|u eden i dva ~asa

Kolku vreme ~ekavte 

na {alter?

Do polovina ~as

Me|u polovina i eden 

~as

Me|u eden i dva ~asa

Me|u dva i ~etiri ~asa

Eden den
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Испитаниц

и
0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

20 30 20 10 20 10 30 30 8 120 20 20 20 30 30 40 10 10

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Вкупно

Kolku vreme ~ekavte 

na {alter?

Me|u dva i ~etiri ~asa

Eden den
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Испитаниц
и

12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
2478 37 17 7 33 54 19 2 23 19 59 14 44 17 54 2 35 34 4 15

% според 

ЗУ
58.1% 92.5% 56.7% 35.0% 82.5% 90.0% 95.0% 4.0% 76.7% 95.0% 98.3% 70.0% 73.3% 85.0% 60.0% 5.0% 70.0% 85.0% 8.0% 50.0%

Испитаниц
и

1089 3 9 9 7 5 1 6 7 1 1 6 16 3 30 6 6 4 3 15

% според 

ЗУ
25.5% 7.5% 30.0% 45.0% 17.5% 8.3% 5.0% 12.0% 23.3% 5.0% 1.7% 30.0% 26.7% 15.0% 33.3% 15.0% 12.0% 10.0% 6.0% 50.0%

Испитаниц
и

400 0 4 4 0 1 0 19 0 0 0 0 0 0 6 16 5 2 1 0

% според 

ЗУ
9.4% 0.0% 13.3% 20.0% 0.0% 1.7% 0.0% 38.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 40.0% 10.0% 5.0% 2.0% 0.0%

Испитаниц
и

107 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 4 2 0 0 0

% според 

ЗУ
2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

34 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0

% според 

ЗУ
.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 0.0%

Испитаниц
и

86 0 0 0 0 0 0 14 0 0 0 0 0 0 0 6 2 0 20 0

% според 

ЗУ
2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.0% 4.0% 0.0% 40.0% 0.0%

Испитаниц
и

60 0 0 0 0 0 0 6 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0 16 0

% според 

ЗУ
1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0% 32.0% 0.0%

Испитаниц
и

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

% според 

ЗУ
.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0%

Испитаниц
и

4268 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40 50 40 50 30

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Eden den

Do edna nedela

Do eden mesec

Pove}e od eden mesec

Вкупно

Kolku vreme ~ekavte za pregled? * Zdravstvena ustanova  

Zdravstvena ustanova

Вкупно

Kolku vreme ~ekavte 

za pregled?

ne znam/nema odgovor

Do polovina ~as

Me|u polovina i eden 

~as

Me|u eden i dva ~asa

Me|u dva i ~etiri ~asa
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Испитаниц
и

0 0 0 4 0 0 0 4 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

36 10 36 59 28 21 30 22 19 12 24 24

% според 

ЗУ
90.0% 100.0% 72.0% 65.6% 46.7% 70.0% 100.0% 44.0% 95.0% 60.0% 80.0% 60.0%

Испитаниц
и

4 0 8 27 26 9 0 21 1 8 6 15

% според 

ЗУ
10.0% 0.0% 16.0% 30.0% 43.3% 30.0% 0.0% 42.0% 5.0% 40.0% 20.0% 37.5%

Испитаниц
и

0 0 6 0 6 0 0 3 0 0 0 1

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 12.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 6.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5%

Испитаниц

и
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
40 10 50 90 60 30 30 50 20 20 30 40

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Kolku vreme ~ekavte 

za pregled?

ne znam/nema odgovor

Do polovina ~as

Me|u polovina i eden 

~as

Me|u eden i dva ~asa

Me|u dva i ~etiri ~asa

Eden den

Do edna nedela

Do eden mesec

Pove}e od eden mesec

Вкупно
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Испитаниц
и

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

193 40 61 103 91 178 114 64 32 135 76 178 95

% според 

ЗУ
55.1% 33.3% 87.1% 60.6% 70.0% 50.9% 38.0% 20.0% 80.0% 75.0% 63.3% 65.9% 73.1%

Испитаниц
и

112 46 9 49 28 94 74 83 8 45 38 78 35

% според 

ЗУ
32.0% 38.3% 12.9% 28.8% 21.5% 26.9% 24.7% 25.9% 20.0% 25.0% 31.7% 28.9% 26.9%

Испитаниц

и
38 24 0 16 11 47 54 91 0 0 2 8 0

% според 

ЗУ
10.9% 20.0% 0.0% 9.4% 8.5% 13.4% 18.0% 28.4% 0.0% 0.0% 1.7% 3.0% 0.0%

Испитаниц
и

7 10 0 2 0 21 42 8 0 0 0 6 0

% според 

ЗУ
2.0% 8.3% 0.0% 1.2% 0.0% 6.0% 14.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0%

Испитаниц
и

0 0 0 0 0 8 16 4 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 5.3% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

0 0 0 0 0 2 0 38 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% .6% 0.0% 11.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

0 0 0 0 0 0 0 32 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
350 120 70 170 130 350 300 320 40 180 120 270 130

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Вкупно

Kolku vreme ~ekavte 

za pregled?

ne znam/nema odgovor

Do polovina ~as

Me|u polovina i eden 

~as

Me|u eden i dva ~asa

Me|u dva i ~etiri ~asa

Eden den

Do edna nedela

Do eden mesec

Pove}e od eden mesec
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Испитаниц
и

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

5 26 9 4 19 10 13 23 8 86 18 14 8 20 6 26 8 5

% според 

ЗУ
25.0% 86.7% 45.0% 40.0% 95.0% 100.0% 43.3% 76.7% 100.0% 71.7% 90.0% 70.0% 40.0% 66.7% 20.0% 65.0% 80.0% 50.0%

Испитаниц
и

7 2 8 2 1 0 15 5 0 26 2 3 10 9 19 12 2 4

% според 

ЗУ
35.0% 6.7% 40.0% 20.0% 5.0% 0.0% 50.0% 16.7% 0.0% 21.7% 10.0% 15.0% 50.0% 30.0% 63.3% 30.0% 20.0% 40.0%

Испитаниц

и
4 0 3 4 0 0 0 2 0 8 0 3 2 1 5 2 0 1

% според 

ЗУ
20.0% 0.0% 15.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 15.0% 10.0% 3.3% 16.7% 5.0% 0.0% 10.0%

Испитаниц

и
0 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

20 30 20 10 20 10 30 30 8 120 20 20 20 30 30 40 10 10

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Do eden mesec

Pove}e od eden mesec

Вкупно

Kolku vreme ~ekavte 

za pregled?

ne znam/nema odgovor

Do polovina ~as

Me|u polovina i eden 

~as

Me|u eden i dva ~asa

Me|u dva i ~etiri ~asa

Eden den

Do edna nedela
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Испитаниц
и

330 21 0 0 26 42 0 0 0 12 18 0 0 20 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
7.7% 52.5% 0.0% 0.0% 65.0% 70.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 30.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
1890 0 17 19 0 0 8 0 26 0 0 18 43 0 41 8 18 22 9 27

% според 

ЗУ
44.3% 0.0% 56.7% 95.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 86.7% 0.0% 0.0% 90.0% 71.7% 0.0% 45.6% 20.0% 36.0% 55.0% 18.0% 90.0%

Испитаниц
и

820 0 10 1 0 0 0 10 4 0 0 0 17 0 43 6 6 2 5 3

% според 

ЗУ
19.2% 0.0% 33.3% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 28.3% 0.0% 47.8% 15.0% 12.0% 5.0% 10.0% 10.0%

Испитаниц
и

338 1 3 0 0 0 2 16 0 0 0 2 0 0 4 4 18 4 2 0

% според 

ЗУ
7.9% 2.5% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 32.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 4.4% 10.0% 36.0% 10.0% 4.0% 0.0%

Испитаниц
и

192 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 6 2 4 0 0

% според 

ЗУ
4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 15.0% 4.0% 10.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

232 6 0 0 4 9 6 1 0 4 17 0 0 0 0 0 2 0 4 0

% според 

ЗУ
5.4% 15.0% 0.0% 0.0% 10.0% 15.0% 30.0% 2.0% 0.0% 20.0% 28.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 8.0% 0.0%

Испитаниц
и

270 10 0 0 8 7 0 6 0 3 21 0 0 0 0 4 2 4 12 0

% според 

ЗУ
6.3% 25.0% 0.0% 0.0% 20.0% 11.7% 0.0% 12.0% 0.0% 15.0% 35.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 4.0% 10.0% 24.0% 0.0%

Испитаниц
и

168 2 0 0 2 2 4 16 0 1 4 0 0 0 0 8 2 4 18 0

% според 

ЗУ
3.9% 5.0% 0.0% 0.0% 5.0% 3.3% 20.0% 32.0% 0.0% 5.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 4.0% 10.0% 36.0% 0.0%

Испитаниц
и

28 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0

% според 

ЗУ
.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

4268 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40 50 40 50 30

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Do edna nedela

Do eden mesec

Pove}e od eden mesec

Вкупно

Zdravstvena ustanova

Вкупно

Kolku vreme ~ekavte 

za ispituvawe?

ne znam/nema odgovor

Do polovina ~as

Me|u polovina i eden 

~as

Me|u eden i dva ~asa

Me|u dva i ~etiri ~asa

Eden den

Kolku vreme ~ekavte za ispituvawe? * Zdravstvena ustanova  
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Испитаниц
и

0 0 0 6 0 0 30 4 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 100.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

19 10 20 63 33 18 0 14 19 14 16 30

% според 

ЗУ
47.5% 100.0% 40.0% 70.0% 55.0% 60.0% 0.0% 28.0% 95.0% 70.0% 53.3% 75.0%

Испитаниц
и

8 0 0 5 23 11 0 21 1 6 8 7

% според 

ЗУ
20.0% 0.0% 0.0% 5.6% 38.3% 36.7% 0.0% 42.0% 5.0% 30.0% 26.7% 17.5%

Испитаниц
и

9 0 2 6 2 1 0 10 0 0 2 2

% според 

ЗУ
22.5% 0.0% 4.0% 6.7% 3.3% 3.3% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 6.7% 5.0%

Испитаниц

и
4 0 2 10 2 0 0 1 0 0 2 1

% според 

ЗУ
10.0% 0.0% 4.0% 11.1% 3.3% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 6.7% 2.5%

Испитаниц

и
0 0 12 0 0 0 0 0 0 0 2 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 24.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0%

Испитаниц

и
0 0 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 24.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
40 10 50 90 60 30 30 50 20 20 30 40

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Do edna nedela

Kolku vreme ~ekavte 

za ispituvawe?

ne znam/nema odgovor

Do polovina ~as

Me|u polovina i eden 

~as

Me|u eden i dva ~asa

Me|u dva i ~etiri ~asa

Do eden mesec

Pove}e od eden mesec

Вкупно

Eden den
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Испитаниц
и

0 0 0 0 0 0 0 12 0 0 8 8 79

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 6.7% 3.0% 60.8%

Испитаниц
и

247 48 57 42 77 100 140 67 32 131 84 96 0

% според 

ЗУ
70.6% 40.0% 81.4% 24.7% 59.2% 28.6% 46.7% 20.9% 80.0% 72.8% 70.0% 35.6% 0.0%

Испитаниц
и

79 44 13 38 34 47 124 85 8 48 4 24 0

% според 

ЗУ
22.6% 36.7% 18.6% 22.4% 26.2% 13.4% 41.3% 26.6% 20.0% 26.7% 3.3% 8.9% 0.0%

Испитаниц

и
16 16 0 35 15 31 26 50 0 1 8 24 1

% според 

ЗУ
4.6% 13.3% 0.0% 20.6% 11.5% 8.9% 8.7% 15.6% 0.0% .6% 6.7% 8.9% .8%

Испитаниц
и

8 12 0 19 4 34 6 14 0 0 16 26 0

% според 

ЗУ
2.3% 10.0% 0.0% 11.2% 3.1% 9.7% 2.0% 4.4% 0.0% 0.0% 13.3% 9.6% 0.0%

Испитаниц
и

0 0 0 20 0 30 4 6 0 0 0 54 16

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0% 8.6% 1.3% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 12.3%

Испитаниц
и

0 0 0 6 0 58 0 38 0 0 0 36 22

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 3.5% 0.0% 16.6% 0.0% 11.9% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 16.9%

Испитаниц
и

0 0 0 4 0 38 0 48 0 0 0 2 6

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 10.9% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.0% .7% 4.6%

Испитаниц
и

0 0 0 6 0 12 0 0 0 0 0 0 6

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 3.5% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.6%

Испитаниц

и
350 120 70 170 130 350 300 320 40 180 120 270 130

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Pove}e od eden mesec

Вкупно

Kolku vreme ~ekavte 

za ispituvawe?

ne znam/nema odgovor

Do polovina ~as

Me|u polovina i eden 

~as

Me|u eden i dva ~asa

Me|u dva i ~etiri ~asa

Eden den

Do edna nedela

Do eden mesec
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Испитаниц

и
0 0 0 0 19 0 0 0 0 0 0 0 0 23 0 0 2 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 95.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 76.7% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

Испитаниц

и
2 14 11 0 1 6 18 18 8 95 20 12 12 0 0 26 7 7

% според 

ЗУ
10.0% 46.7% 55.0% 0.0% 5.0% 60.0% 60.0% 60.0% 100.0% 79.2% 100.0% 60.0% 60.0% 0.0% 0.0% 65.0% 70.0% 70.0%

Испитаниц
и

6 0 8 0 0 2 8 2 0 23 0 6 4 1 0 12 1 2

% според 

ЗУ
30.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 26.7% 6.7% 0.0% 19.2% 0.0% 30.0% 20.0% 3.3% 0.0% 30.0% 10.0% 20.0%

Испитаниц
и

6 2 1 0 0 0 2 2 0 2 0 1 4 2 0 2 0 1

% според 

ЗУ
30.0% 6.7% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 1.7% 0.0% 5.0% 20.0% 6.7% 0.0% 5.0% 0.0% 10.0%

Испитаниц
и

2 2 0 4 0 0 2 2 0 0 0 1 0 2 1 0 0 0

% според 

ЗУ
10.0% 6.7% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 6.7% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

0 6 0 2 0 2 0 6 0 0 0 0 0 2 17 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 56.7% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

1 6 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 0 0 0

% според 

ЗУ
5.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0

% според 

ЗУ
15.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

20 30 20 10 20 10 30 30 8 120 20 20 20 30 30 40 10 10

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Do edna nedela

Do eden mesec

Pove}e od eden mesec

Вкупно

Kolku vreme ~ekavte 

za ispituvawe?

ne znam/nema odgovor

Do polovina ~as

Me|u polovina i eden 

~as

Me|u eden i dva ~asa

Me|u dva i ~etiri ~asa

Eden den
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Испитаниц
и

31 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
3517 31 22 20 39 38 17 16 29 10 48 16 60 16 80 12 46 40 32 23

% според 

ЗУ
76.4% 77.5% 73.3% 100.0% 97.5% 63.3% 85.0% 32.0% 96.7% 50.0% 80.0% 80.0% 100.0% 80.0% 88.9% 30.0% 92.0% 100.0% 64.0% 76.7%

Испитаниц
и

1058 9 8 0 0 22 3 34 1 10 12 4 0 4 10 28 4 0 18 7

% според 

ЗУ
23.0% 22.5% 26.7% 0.0% 0.0% 36.7% 15.0% 68.0% 3.3% 50.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 11.1% 70.0% 8.0% 0.0% 36.0% 23.3%

Испитаниц
и

4606 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40 50 40 50 30

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаниц

и
0 0 0 0 0 0 26 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 86.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

36 10 48 82 46 30 4 32 20 14 30 32

% според 

ЗУ
90.0% 100.0% 96.0% 91.1% 76.7% 100.0% 13.3% 64.0% 100.0% 70.0% 100.0% 80.0%

Испитаниц
и

4 0 2 8 14 0 0 18 0 6 0 8

% според 

ЗУ
10.0% 0.0% 4.0% 8.9% 23.3% 0.0% 0.0% 36.0% 0.0% 30.0% 0.0% 20.0%

Испитаниц
и

40 10 50 90 60 30 30 50 20 20 30 40

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Dali generalno ste 

zadovolni so 

kvalitetot na 

uslugata {to ja 

dobivte od 

medicinskiot 

personal na 

priemnoto 

oddelenie?

ne znam/nema odgovor

Da

Ne

Вкупно

Вкупно

Zdravstvena ustanova

Вкупно

Dali generalno ste 

zadovolni so 

kvalitetot na 

uslugata {to ja 

dobivte od 

medicinskiot 

personal na 

priemnoto 

oddelenie?

ne znam/nema odgovor

Da

Ne

Dali generalno ste zadovolni so kvalitetot na uslugata {to ja dobivte od medicinskiot personal na priemnoto oddelenie? * Zdravstvena ustanova  
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Испитаниц
и

0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

% според 

ЗУ
0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3%

Испитаниц
и

324 74 80 138 118 286 248 86 56 190 132 234 84

% според 

ЗУ
83.1% 56.9% 100.0% 76.7% 84.3% 77.3% 70.9% 25.3% 93.3% 100.0% 94.3% 80.7% 56.0%

Испитаниц
и

66 54 0 42 22 84 102 254 4 0 8 56 64

% според 

ЗУ
16.9% 41.5% 0.0% 23.3% 15.7% 22.7% 29.1% 74.7% 6.7% 0.0% 5.7% 19.3% 42.7%
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Испитаниц
и

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
10 30 18 8 14 10 30 34 16 131 28 18 18 20 30 44 16 13

% според 

ЗУ
50.0% 100.0% 90.0% 80.0% 70.0% 100.0% 83.3% 94.4% 100.0% 87.3% 93.3% 90.0% 90.0% 66.7% 100.0% 95.7% 100.0% 81.3%

Испитаниц
и

10 0 2 2 6 0 6 2 0 19 2 2 2 10 0 2 0 3

% според 

ЗУ
50.0% 0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 0.0% 16.7% 5.6% 0.0% 12.7% 6.7% 10.0% 10.0% 33.3% 0.0% 4.3% 0.0% 18.8%

Испитаниц
и

20 30 20 10 20 10 36 36 16 150 30 20 20 30 30 46 16 16

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Dali generalno ste 

zadovolni so 

kvalitetot na 

uslugata {to ja 

dobivte od 

medicinskiot 

personal na 

priemnoto 

oddelenie?

ne znam/nema odgovor

Da

Ne

Вкупно

Dali generalno ste 

zadovolni so 

kvalitetot na 

uslugata {to ja 

dobivte od 

medicinskiot 

personal na 

priemnoto 

oddelenie?

ne znam/nema odgovor

Da

Ne

Вкупно
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Испитаниц
и

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
3675 35 24 11 39 46 20 23 30 8 50 20 60 18 84 8 48 40 30 24

% според 

ЗУ
79.8% 87.5% 80.0% 55.0% 97.5% 76.7% 100.0% 46.0% 100.0% 40.0% 83.3% 100.0% 100.0% 90.0% 93.3% 20.0% 96.0% 100.0% 60.0% 80.0%

Испитаниц
и

927 5 6 9 1 14 0 27 0 12 10 0 0 2 6 32 2 0 20 6

% според 

ЗУ
20.1% 12.5% 20.0% 45.0% 2.5% 23.3% 0.0% 54.0% 0.0% 60.0% 16.7% 0.0% 0.0% 10.0% 6.7% 80.0% 4.0% 0.0% 40.0% 20.0%

Испитаниц
и

4606 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40 50 40 50 30

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаниц

и
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

36 10 48 90 52 30 26 36 20 12 30 38

% според 

ЗУ
90.0% 100.0% 96.0% 100.0% 86.7% 100.0% 86.7% 72.0% 100.0% 60.0% 100.0% 95.0%

Испитаниц
и

4 0 2 0 8 0 4 14 0 8 0 2

% според 

ЗУ
10.0% 0.0% 4.0% 0.0% 13.3% 0.0% 13.3% 28.0% 0.0% 40.0% 0.0% 5.0%

Испитаниц
и

40 10 50 90 60 30 30 50 20 20 30 40

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

ne znam/nema odgovor

Da

Ne

Вкупно

Вкупно

Dali generalno ste 

zadovolni so 

kvalitetot na 

uslugata {to ja 

dobivte od 

medicinskata 

sestra?

Dali generalno ste zadovolni so kvalitetot na uslugata {to ja dobivte od medicinskata sestra? * Zdravstvena ustanova  

Zdravstvena ustanova

Вкупно

Dali generalno ste 

zadovolni so 

kvalitetot na 

uslugata {to ja 

dobivte od 

medicinskata 

sestra?

ne znam/nema odgovor

Da

Ne
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Испитаниц
и

0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

358 74 80 140 100 306 256 115 52 190 134 236 102

% според 

ЗУ
91.8% 56.9% 100.0% 77.8% 71.4% 82.7% 73.1% 33.8% 86.7% 100.0% 95.7% 81.4% 68.0%

Испитаниц
и

32 54 0 40 40 64 94 225 8 0 6 54 48

% според 

ЗУ
8.2% 41.5% 0.0% 22.2% 28.6% 17.3% 26.9% 66.2% 13.3% 0.0% 4.3% 18.6% 32.0%

Испитаниц

и
390 130 80 180 140 370 350 340 60 190 140 290 150
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Испитаниц

и
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
10 30 18 8 19 10 24 31 14 144 30 18 16 20 28 36 16 14

% според 

ЗУ
50.0% 100.0% 90.0% 80.0% 95.0% 100.0% 66.7% 86.1% 87.5% 96.0% 100.0% 90.0% 80.0% 66.7% 93.3% 78.3% 100.0% 87.5%

Испитаниц
и

10 0 2 2 1 0 12 5 2 6 0 2 4 8 2 10 0 2

% според 

ЗУ
50.0% 0.0% 10.0% 20.0% 5.0% 0.0% 33.3% 13.9% 12.5% 4.0% 0.0% 10.0% 20.0% 26.7% 6.7% 21.7% 0.0% 12.5%

Испитаниц
и

20 30 20 10 20 10 36 36 16 150 30 20 20 30 30 46 16 16

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Вкупно

Вкупно

Dali generalno ste 

zadovolni so 

kvalitetot na 

uslugata {to ja 

dobivte od 

medicinskata 

sestra?

ne znam/nema odgovor

Da

Ne

Dali generalno ste 

zadovolni so 

kvalitetot na 

uslugata {to ja 

dobivte od 

medicinskata 

sestra?

ne znam/nema odgovor

Da

Ne
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Испитаниц
и

3860 37 24 19 39 55 18 16 30 12 52 20 60 20 86 8 40 40 34 24

% според 

ЗУ
83.8% 92.5% 80.0% 95.0% 97.5% 91.7% 90.0% 32.0% 100.0% 60.0% 86.7% 100.0% 100.0% 100.0% 95.6% 20.0% 80.0% 100.0% 68.0% 80.0%

Испитаниц

и
746 3 6 1 1 5 2 34 0 8 8 0 0 0 4 32 10 0 16 6

% според 

ЗУ
16.2% 7.5% 20.0% 5.0% 2.5% 8.3% 10.0% 68.0% 0.0% 40.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 80.0% 20.0% 0.0% 32.0% 20.0%

Испитаниц
и

4606 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40 50 40 50 30

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаниц

и
39 10 48 90 57 30 30 38 20 16 28 38

% според 

ЗУ
97.5% 100.0% 96.0% 100.0% 95.0% 100.0% 100.0% 76.0% 100.0% 80.0% 93.3% 95.0%

Испитаниц

и
1 0 2 0 3 0 0 12 0 4 2 2

% според 

ЗУ
2.5% 0.0% 4.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 24.0% 0.0% 20.0% 6.7% 5.0%

Испитаниц
и

40 10 50 90 60 30 30 50 20 20 30 40

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Dali generalno ste 

zadovolni so 

kvalitetot na 

uslugata {to ja 

dobivte od 

doktorite?

Da

Ne

Вкупно

Вкупно

Dali generalno ste zadovolni so kvalitetot na uslugata {to ja dobivte od doktorite? * Zdravstvena ustanova  

Zdravstvena ustanova

Вкупно

Dali generalno ste 

zadovolni so 

kvalitetot na 

uslugata {to ja 

dobivte od 

doktorite?

Da

Ne
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Испитаниц
и

374 88 78 134 120 294 302 125 52 190 138 250 116

% според 

ЗУ
95.9% 67.7% 97.5% 74.4% 85.7% 79.5% 86.3% 36.8% 86.7% 100.0% 98.6% 86.2% 77.3%

Испитаниц
и

16 42 2 46 20 76 48 215 8 0 2 40 34

% според 

ЗУ
4.1% 32.3% 2.5% 25.6% 14.3% 20.5% 13.7% 63.2% 13.3% 0.0% 1.4% 13.8% 22.7%

Испитаниц
и

390 130 80 180 140 370 350 340 60 190 140 290 150

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаниц

и
8 30 20 8 20 10 28 34 16 150 30 20 20 25 28 42 16 16

% според 

ЗУ
40.0% 100.0% 100.0% 80.0% 100.0% 100.0% 77.8% 94.4% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 83.3% 93.3% 91.3% 100.0% 100.0%

Испитаниц

и
12 0 0 2 0 0 8 2 0 0 0 0 0 5 2 4 0 0

% според 

ЗУ
60.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 22.2% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 6.7% 8.7% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

20 30 20 10 20 10 36 36 16 150 30 20 20 30 30 46 16 16

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Dali generalno ste 

zadovolni so 

kvalitetot na 

uslugata {to ja 

dobivte od 

doktorite?

Da

Ne

Вкупно

Dali generalno ste 

zadovolni so 

kvalitetot na 

uslugata {to ja 

dobivte od 

doktorite?

Da

Ne

Вкупно
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Испитаниц

и
80 4 0 0 6 0 14 12 0 2 0 20 2 0

% според 

ЗУ
23.7% 10.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 70.0% 24.0% 0.0% 10.0% 0.0% 100.0% 10.0% 0.0%

Испитаниц
и

90 10 4 2 4 8 0 10 0 6 0 0 4 18

% според 

ЗУ
26.6% 25.0% 40.0% 20.0% 40.0% 80.0% 0.0% 20.0% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 20.0% 90.0%

Испитаниц
и

78 24 4 8 0 0 0 6 0 6 0 0 8 0

% според 

ЗУ
23.1% 60.0% 40.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.0% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0%

Испитаниц
и

70 2 2 0 0 0 0 12 20 6 10 0 6 0

% според 

ЗУ
20.7% 5.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 24.0% 100.0% 30.0% 100.0% 0.0% 30.0% 0.0%

Испитаниц
и

20 0 0 0 0 2 6 10 0 0 0 0 0 2

% според 

ЗУ
5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 30.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%

Испитаниц

и
338 40 10 10 10 10 20 50 20 20 10 20 20 20

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаниц

и
0 4 4 0 0 0 6 6

% според 

ЗУ
0.0% 66.7% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

Испитаниц
и

0 0 0 16 8 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 53.3% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

0 0 0 14 2 6 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 46.7% 20.0% 100.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
6 2 4 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
100.0% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
0 0 0 0 0 0 0 0

Zdravstvena ustanova

Dali bolni~kata hrana be{e soodvetna so prepora~anata dieta za va{ata bolest? * Zdravstvena ustanova  

Dali bolni~kata 

hrana be{e 

soodvetna so 

prepora~anata dieta 

za va{ata bolest?

Da, celosno

Da, delumno

Ne, delumno

Ne, delumno

Вкупно

Ne znam/nema odgovor

Вкупно

Dali bolni~kata 

hrana be{e 

soodvetna so 

prepora~anata dieta 

za va{ata bolest?

Da, celosno

Da, delumno

Ne, delumno

Ne, delumno

Ne znam/nema odgovor
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% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

6 6 8 30 10 6 6 6

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Dali bolni~kata 

hrana be{e 

soodvetna so 

prepora~anata dieta 

za va{ata bolest?

Ne znam/nema odgovor

Вкупно
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Испитаниц
и

42 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
1270 0 7 0 39 20 8 0 8 0 0 8 0 2 46 0 8 10 2 0

% според 

ЗУ
27.6% 0.0% 23.3% 0.0% 97.5% 33.3% 40.0% 0.0% 26.7% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 10.0% 51.1% 0.0% 16.0% 25.0% 4.0% 0.0%

Испитаниц

и
1493 1 11 10 0 12 4 9 12 2 10 6 16 2 16 6 24 12 10 8

% според 

ЗУ
32.4% 2.5% 36.7% 50.0% 0.0% 20.0% 20.0% 18.0% 40.0% 10.0% 16.7% 30.0% 26.7% 10.0% 17.8% 15.0% 48.0% 30.0% 20.0% 26.7%

Испитаниц
и

1380 25 6 6 1 24 8 39 8 12 26 6 34 6 16 22 18 16 29 20

% според 

ЗУ
30.0% 62.5% 20.0% 30.0% 2.5% 40.0% 40.0% 78.0% 26.7% 60.0% 43.3% 30.0% 56.7% 30.0% 17.8% 55.0% 36.0% 40.0% 58.0% 66.7%

Испитаниц
и

351 12 6 4 0 4 0 2 0 2 16 0 10 4 12 12 0 2 9 2

% според 

ЗУ
7.6% 30.0% 20.0% 20.0% 0.0% 6.7% 0.0% 4.0% 0.0% 10.0% 26.7% 0.0% 16.7% 20.0% 13.3% 30.0% 0.0% 5.0% 18.0% 6.7%

Испитаниц
и

70 2 0 0 0 0 0 0 0 4 8 0 0 6 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
1.5% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 13.3% 0.0% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

4606 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40 50 40 50 30

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаниц
и

0 0 0 6 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

16 0 26 32 1 4 4 28 2 0 2 6

% според 

ЗУ
40.0% 0.0% 52.0% 35.6% 1.7% 13.3% 13.3% 56.0% 10.0% 0.0% 6.7% 15.0%

Испитаниц

и
18 6 12 44 29 5 16 17 9 11 26 25

% според 

ЗУ
45.0% 60.0% 24.0% 48.9% 48.3% 16.7% 53.3% 34.0% 45.0% 55.0% 86.7% 62.5%

Испитаниц
и

6 4 10 4 26 17 8 5 9 7 2 9

% според 

ЗУ
15.0% 40.0% 20.0% 4.4% 43.3% 56.7% 26.7% 10.0% 45.0% 35.0% 6.7% 22.5%

Dali lekovite se 

dostapni vo aptekite

Ne znam/nema odgovor

Da, sekoga{

Da, naj~esto

Nekoga{ da, nekoga{ ne

Вкупно

Dali lekovite se 

dostapni vo aptekite

Ne znam/nema odgovor

Da, sekoga{

Da, naj~esto

Nekoga{ da, nekoga{ ne

Ne, naj~esto

Ne, nikoga{

Dali lekovite se dostapni vo aptekite * Zdravstvena ustanova  

Zdravstvena ustanova

Вкупно
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Испитаниц

и
0 0 2 4 4 4 2 0 0 2 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 4.0% 4.4% 6.7% 13.3% 6.7% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

40 10 50 90 60 30 30 50 20 20 30 40

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Вкупно

Dali lekovite se 

dostapni vo aptekite

Ne, naj~esto

Ne, nikoga{
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Испитаниц
и

12 0 0 2 0 0 2 2 0 0 4 0 0

% според 

ЗУ
3.1% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% .6% .6% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

143 42 16 38 4 152 205 4 2 0 67 185 14

% според 

ЗУ
36.7% 32.3% 20.0% 21.1% 2.9% 41.1% 58.6% 1.2% 3.3% 0.0% 47.9% 63.8% 9.3%

Испитаниц
и

156 32 39 53 72 96 65 62 33 48 45 95 43

% според 

ЗУ
40.0% 24.6% 48.8% 29.4% 51.4% 25.9% 18.6% 18.2% 55.0% 25.3% 32.1% 32.8% 28.7%

Испитаниц

и
72 28 21 73 56 88 42 187 23 128 18 10 61

% според 

ЗУ
18.5% 21.5% 26.3% 40.6% 40.0% 23.8% 12.0% 55.0% 38.3% 67.4% 12.9% 3.4% 40.7%

Испитаниц
и

7 20 4 14 8 32 32 65 2 14 6 0 18

% според 

ЗУ
1.8% 15.4% 5.0% 7.8% 5.7% 8.6% 9.1% 19.1% 3.3% 7.4% 4.3% 0.0% 12.0%

Испитаниц
и

0 8 0 0 0 2 4 20 0 0 0 0 14

% според 

ЗУ
0.0% 6.2% 0.0% 0.0% 0.0% .5% 1.1% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.3%

Испитаниц
и

390 130 80 180 140 370 350 340 60 190 140 290 150

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаниц
и

0 0 0 0 0 0 0 0 0 12 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

0 16 12 2 0 4 4 2 0 24 8 2 4 18 16 4 2 1

% според 

ЗУ
0.0% 53.3% 60.0% 20.0% 0.0% 40.0% 11.1% 5.6% 0.0% 16.0% 26.7% 10.0% 20.0% 60.0% 53.3% 8.7% 12.5% 6.3%

Испитаниц

и
2 10 2 2 9 4 21 28 7 83 22 4 12 8 14 22 8 7

% според 

ЗУ
10.0% 33.3% 10.0% 20.0% 45.0% 40.0% 58.3% 77.8% 43.8% 55.3% 73.3% 20.0% 60.0% 26.7% 46.7% 47.8% 50.0% 43.8%

Dali lekovite se 

dostapni vo aptekite

Ne znam/nema odgovor

Da, sekoga{

Da, naj~esto

Вкупно

Dali lekovite se 

dostapni vo aptekite

Ne znam/nema odgovor

Da, sekoga{

Da, naj~esto

Nekoga{ da, nekoga{ ne

Ne, naj~esto

Ne, nikoga{
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Испитаниц

и
13 4 3 6 11 2 9 6 7 29 0 14 4 4 0 18 6 8

% според 65.0% 13.3% 15.0% 60.0% 55.0% 20.0% 25.0% 16.7% 43.8% 19.3% 0.0% 70.0% 20.0% 13.3% 0.0% 39.1% 37.5% 50.0%

Испитаниц
и

3 0 3 0 0 0 2 0 2 2 0 0 0 0 0 2 0 0

% според 

ЗУ
15.0% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 12.5% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

20 30 20 10 20 10 36 36 16 150 30 20 20 30 30 46 16 16

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Вкупно

Dali lekovite se 

dostapni vo aptekite

Nekoga{ da, nekoga{ ne

Ne, naj~esto

Ne, nikoga{
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Испитаниц

и
42 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0

% според 

ЗУ
.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

394 0 8 0 5 2 2 0 6 0 0 6 0 0 16 0 6 6 0 0

% според 

ЗУ
8.6% 0.0% 26.7% 0.0% 12.5% 3.3% 10.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 17.8% 0.0% 12.0% 15.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
1037 1 10 6 27 6 6 10 12 2 10 2 14 2 20 2 14 10 14 0

% според 

ЗУ
22.5% 2.5% 33.3% 30.0% 67.5% 10.0% 30.0% 20.0% 40.0% 10.0% 16.7% 10.0% 23.3% 10.0% 22.2% 5.0% 28.0% 25.0% 28.0% 0.0%

Испитаниц
и

1857 17 12 12 8 28 8 26 10 12 18 6 32 6 26 28 18 14 27 28

% според 

ЗУ
40.3% 42.5% 40.0% 60.0% 20.0% 46.7% 40.0% 52.0% 33.3% 60.0% 30.0% 30.0% 53.3% 30.0% 28.9% 70.0% 36.0% 35.0% 54.0% 93.3%

Испитаниц

и
1083 18 0 2 0 18 4 14 0 2 14 4 14 10 28 10 10 10 9 2

% според 

ЗУ
23.5% 45.0% 0.0% 10.0% 0.0% 30.0% 20.0% 28.0% 0.0% 10.0% 23.3% 20.0% 23.3% 50.0% 31.1% 25.0% 20.0% 25.0% 18.0% 6.7%

Испитаниц
и

193 4 0 0 0 6 0 0 0 4 18 2 0 2 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
4.2% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 30.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

4606 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40 50 40 50 30

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаниц

и
0 0 0 6 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц

и
10 0 12 16 0 0 6 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
25.0% 0.0% 24.0% 17.8% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

10 0 14 20 10 6 10 5 2 1 6 14

% според 

ЗУ
25.0% 0.0% 28.0% 22.2% 16.7% 20.0% 33.3% 10.0% 10.0% 5.0% 20.0% 35.0%

Испитаниц

и
18 6 22 30 37 9 12 22 13 17 22 15

Dali cenata na 

lekovite e soodvetna

Ne znam/nema odgovor

Da, sekoga{

Da, naj~esto

Nekoga{ da, nekoga{ ne

Ne, naj~esto

Ne, nikoga{

Вкупно

Dali cenata na lekovite e soodvetna * Zdravstvena ustanova  

Zdravstvena ustanova

Вкупно

Dali cenata na 

lekovite e soodvetna

Ne znam/nema odgovor

Da, sekoga{

Da, naj~esto

Nekoga{ da, nekoga{ ne
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% според 

ЗУ
45.0% 60.0% 44.0% 33.3% 61.7% 30.0% 40.0% 44.0% 65.0% 85.0% 73.3% 37.5%

Испитаниц
и

2 4 2 18 13 15 0 23 5 2 2 11

% според 

ЗУ
5.0% 40.0% 4.0% 20.0% 21.7% 50.0% 0.0% 46.0% 25.0% 10.0% 6.7% 27.5%

Испитаниц
и

0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

40 10 50 90 60 30 30 50 20 20 30 40

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаниц
и

12 2 0 0 0 0 0 2 0 0 4 0 0

% според 

ЗУ
3.1% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% .6% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

34 34 10 8 2 58 87 4 0 0 14 2 14

% според 

ЗУ
8.7% 26.2% 12.5% 4.4% 1.4% 15.7% 24.9% 1.2% 0.0% 0.0% 10.0% .7% 9.3%

Испитаниц

и
125 24 35 38 48 92 82 46 19 20 24 30 26

% според 

ЗУ
32.1% 18.5% 43.8% 21.1% 34.3% 24.9% 23.4% 13.5% 31.7% 10.5% 17.1% 10.3% 17.3%

Испитаниц
и

140 48 33 66 50 148 67 163 27 108 55 108 48

% според 

ЗУ
35.9% 36.9% 41.3% 36.7% 35.7% 40.0% 19.1% 47.9% 45.0% 56.8% 39.3% 37.2% 32.0%

Испитаниц

и
79 12 2 52 32 58 96 107 14 62 43 106 46

% според 

ЗУ
20.3% 9.2% 2.5% 28.9% 22.9% 15.7% 27.4% 31.5% 23.3% 32.6% 30.7% 36.6% 30.7%

Испитаниц

и
0 10 0 16 8 14 18 18 0 0 0 44 16

% според 

ЗУ
0.0% 7.7% 0.0% 8.9% 5.7% 3.8% 5.1% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 15.2% 10.7%

Испитаниц
и

390 130 80 180 140 370 350 340 60 190 140 290 150

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Вкупно

Вкупно

Dali cenata na 

lekovite e soodvetna

Ne znam/nema odgovor

Da, sekoga{

Da, naj~esto

Nekoga{ da, nekoga{ ne

Ne, naj~esto

Ne, nikoga{

Dali cenata na 

lekovite e soodvetna

Nekoga{ da, nekoga{ ne

Ne, naj~esto

Ne, nikoga{
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Испитаниц
и

0 0 0 0 0 0 0 0 0 12 0 0 0 0 0 0 0 0

% според 

ЗУ
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

0 2 8 0 0 0 2 0 0 2 2 0 4 2 0 2 1 1

% според 

ЗУ
0.0% 6.7% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 1.3% 6.7% 0.0% 20.0% 6.7% 0.0% 4.3% 6.3% 6.3%

Испитаниц

и
0 14 4 2 10 2 8 16 2 32 18 4 6 10 8 20 3 3

% според 

ЗУ
0.0% 46.7% 20.0% 20.0% 50.0% 20.0% 22.2% 44.4% 12.5% 21.3% 60.0% 20.0% 30.0% 33.3% 26.7% 43.5% 18.8% 18.8%

Испитаниц
и

11 14 5 6 8 8 17 16 9 63 6 8 4 10 14 18 9 11

% според 

ЗУ
55.0% 46.7% 25.0% 60.0% 40.0% 80.0% 47.2% 44.4% 56.3% 42.0% 20.0% 40.0% 20.0% 33.3% 46.7% 39.1% 56.3% 68.8%

Испитаниц
и

6 0 3 0 2 0 7 4 5 39 4 8 6 6 8 6 3 1

% според 

ЗУ
30.0% 0.0% 15.0% 0.0% 10.0% 0.0% 19.4% 11.1% 31.3% 26.0% 13.3% 40.0% 30.0% 20.0% 26.7% 13.0% 18.8% 6.3%

Испитаниц

и
3 0 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0

% според 

ЗУ
15.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаниц
и

20 30 20 10 20 10 36 36 16 150 30 20 20 30 30 46 16 16

% според 

ЗУ
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Вкупно

Dali cenata na 

lekovite e soodvetna

Ne znam/nema odgovor

Da, sekoga{

Da, naj~esto

Nekoga{ da, nekoga{ ne

Ne, naj~esto

Ne, nikoga{

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
кростабулации - 

истражување прв дел


